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Извештај за ревизијата на финансиските извештаи 
 
Мислење 
 
Ние извршивме ревизија на финансиските извештаи на ТЕТЕКС АД Тетово 
(Друштвото), кои го вклучуваат Извештајот за финансиска состојба на ден 31 
декември 2025, како и Билансот на успех, Извештајот за сеопфатна добивка, 
Извештајот за промени во главнината и Извештајот за парични текови за 
годината што тогаш завршува, како и белешките кон финансиските извештаи, 
вклучувајќи и резиме на значајните сметководствени политики. 
 
Според нашето мислење, приложените финансиски извештаи на Друштвото 
објективно ја презентираат, во сите материјални аспекти, финансиската 
состојба на Друштвото на ден 31 декември 2025 година, како и нејзината 
финансиска успешност и нејзините парични текови за годината што тогаш 
завршува, во согласност со Ме֢ународните стандарди за финансиско 
известување (МСФИ) кои се во примена во Република Северна Македонија. 
 
Основа за мислење 
 
Ние ја спроведовме нашата ревизија во согласност со Ме֢ународните 
стандарди за ревизија кои се во примена во Република Северна Македонија 
(МСР). Нашите одговорности според тие стандарди се понатаму опишани во 
делот „Одговорности на ревизорот за ревизијата на финансиските извештаи“ 
од овој извештај. Ние сме независни од Друштвото во согласност со 
Ме֢ународниот кодекс на етика за професионални сметководители 
(вклучувајќи ги Ме֢ународните стандарди за независност) на Одборот за 
ме֢ународни стандарди за етика на сметководители (ОМСЕС / IESBA) кој е во 
примена во Република Северна Македонија, како што е применливо за 
ревизии на финансиски извештаи на ентитети од јавен интерес, и ги 
исполнивме и нашите други етички одговорности во согласност со Кодексот 
на ОМСЕС / IESBA. 
 
Веруваме дека ревизорските докази што ги прибавивме се достатни и 
соодветни за да обезбедат основа за нашето мислење. 
 

Клучни ревизорски прашања 

Клучни ревизорски прашања се оние прашања кои, според нашето 
професионално расудување, беа од најголема значајност во нашата ревизија 
на финансиските извештаи за тековниот период. Овие прашања беа 
разгледани во контекст на нашата ревизија на финансиските извештаи како 
целина и при формирање на нашето мислење за нив и ние не обезбедуваме 
посебно мислење за овие прашања. 
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Клучно ревизорско прашање Како нашата ревизија го 

адресираше клучното 
ревизорско прашање 

Пренос на право на 
располагање со земјиште 
 
Види Белешка 10 и 13 

Нашите постапки вклучуваа, 
ме֢у другото: 

Во текот на 2025 година 
Друштвото призна приходи од 
пренос на право на располагање 
со земјиште во износ од 192,482 
илјади МКД, кои претставуваат 
значаен дел од останатите 
оперативни приходи за годината 
(белешка 10), како и трошоци по 
тој основ во износ од 65,563 
илјади МКД (белешка 13) 
Трансакција произлегува од 
договор за заедничка градба 
претставува еднократен настан 
кој има значително влијание врз 
резултатите од работењето за 
периодот.  
 
Поради материјалноста на 
износот и потребата од соодветна 
проценка на моментот на 
признавање на приходот и 
обелоденувањето на 
трансакцијата во финансиските 
извештаи, ова прашање беше 
разгледано како клучно 
ревизорско прашање  
 
 

  преглед и анализа на 
договорот за заедничка 
градба; 

 оценка на 
сметководствениот 
третман и моментот на 
признавање на приходот во 
согласност со 
применливата 
сметководствена рамка; 

 проверка на пресметката 
на признаениот приход и 
поврзаните трошоци;  

 оценка дали трансакцијата 
е соодветно презентирана 
и обелоденета во 
белешките кон 
финансиските 
извештаи.проверка на 
примени парични средства 
и/или побарувања 
поврзани со трансакцијата;  
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Други информации  
 
Раководството е одговорно за другите информации. Другите информации се 
состојат од информации вклучени во годишната сметка и годишниот извештај 
на Друштвото за годината што завршува на 31 декември 2025 година, но не ги 
вклучуваат финансиските извештаи и нашиот ревизорски извештај за нив. 
 
Нашето мислење за финансиските извештаи не ги покрива другите 
информации и, соодветно, не изразуваме каква било форма на уверување во 
однос на нив. 
 
Во врска со нашата ревизија на финансиските извештаи, наша одговорност е 
да ги прочитаме другите информации и, притоа, да разгледаме дали другите 
информации се материјално неконзистентни со финансиските извештаи или 
со нашето знаење прибавено во ревизијата или, поинаку, произлегува дека 
се материјално погрешно прикажани. 
 
Ако, врз основа на извршената работа, заклучиме дека постои материјално 
погрешно прикажување на овие други информации, должни сме да 
известиме за тој факт. Ние немаме ништо да известиме во однос на ова 
прашање. 
 
Одговорности на раководството и оние кои се задолжени за управувањето 
за финансиските извештаи 
 
Раководството е одговорно за подготовка и објективна презентација на 
финансиските извештаи во согласност со Ме֢ународните стандарди за 
финансиско известување (МСФИ) кои се во примена во Република Северна 
Македонија, како и за воспоставување на такви внатрешни контроли какви 
што ќе оцени дека се неопходни за да овозможат подготовка на финансиски 
извештаи кои се ослободени од материјално погрешни прикажувања, без 
разлика дали е поради измама или грешка. 
 
При подготовката на финансиските извештаи, раководството е одговорно да 
ја процени способноста на Друштвото да продолжи да работи врз 
претпоставката за континуитет, да обелодени, кога е применливо, прашања 
поврзани со континуитетот и да ја користи основата на континуитет, освен ако 
раководството има намера да ја ликвидира Друштвото или да го прекине 
работењето, или ако нема реална алтернатива освен тоа. 
 
Оние кои се задолжени за управувањето се одговорни за надзор над 
процесот на финансиско известување на Друштвото. 
 
 
Одговорности на ревизорот за ревизијата на финансиските извештаи 
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Нашите цели се да добиеме разумно уверување дали финансиските 
извештаи, како целина, се ослободени од материјални погрешни 
прикажувања, без разлика дали е поради измама или грешка, и да издадеме 
ревизорски извештај кој го вклучува нашето мислење. Разумното уверување 
претставува високо ниво на уверување, но не е гаранција дека ревизија 
спроведена во согласност со МСР секогаш ќе открие материјално погрешно 
прикажување кога такво постои. Погрешните прикажувања може да 
произлезат од измама или грешка и се сметаат за материјални ако, 
поединечно или во агрегат, би можеле разумно да се очекува да влијаат на 
економските одлуки на корисниците донесени врз основа на овие 
финансиски извештаи. 
 
Како дел од ревизијата согласно МСР, ние применуваме професионално 
расудување и одржуваме професионален скептицизам во текот на 
ревизијата. Исто така:  
 
 Идентификуваме и проценуваме ризици од материјално погрешно 

прикажување на финансиските извештаи, без разлика дали е поради 
измама или грешка; дизајнираме и спроведуваме ревизорски постапки 
како одговор на тие ризици и прибавуваме доволни и соодветни 
ревизорски докази како основа за нашето мислење. Ризикот да не се 
открие материјално погрешно прикажување што произлегува од измама 
е повисок од оној што произлегува од грешка, бидејќи измамата може да 
вклучува заговор, фалсификат, намерни грешки, погрешни прикажувања 
или заобиколување на внатрешните контроли. 
 

 Прибавуваме разбирање за внатрешната контрола релевантна за 
ревизијата со цел да дизајнираме ревизорски постапки кои се соодветни 
во дадените околности, но не со цел да изразиме мислење за 
ефективноста на внатрешната контрола на Друштвото.  

 
 Вршиме оценка за соодветноста на применетите сметководствени 

политики и разумноста на сметководствените проценки и релевантните 
обелоденувања што ги направило раководството.  

 
 Врз основа на прибавените ревизорски докази носиме заклучок за 

соодветноста на употребата на основата на континуитет од страна на 
раководството, дали постои материјална неизвесност поврзана со 
настани или околности кои можат да предизвикаат значаен сомнеж во 
способноста на Друштвото да продолжи со работење врз основа на 
претпоставката за континуитет. Ако заклучиме дека постои материјална 
неизвесност, должни сме да го привлечеме вниманието во нашиот 
ревизорски извештај кон релевантните обелоденувања во финансиските 
извештаи или, доколку таквите обелоденувања се неадекватни, да го 
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модифицираме нашето мислење. Нашите заклучоци се засновани на 
ревизорските докази прибавени до датумот на нашиот ревизорски 
извештај; ме֢утоа, идни настани или околности можат да доведат до тоа 
Друштвото да не може да продолжи со континуитет.  

 
 Вршиме оценка на вкупната презентација, структура и содржина на 

финансиските извештаи, вклучувајќи ги обелоденувањата, и дали тие ги 
претставуваат основните трансакции и настани на начин што постигнува 
објективна презентација. 

 
Комуницираме со оние кои се задолжени за управувањето за, ме֢у другото, 
планираниот делокруг и временскиот распоред на ревизијата и значајните 
наоди од ревизијата, вклучувајќи ги и значајните недостатоци во внатрешната 
контрола што ги идентификуваме за време на ревизијата.  
 
Исто така, им доставуваме на оние кои се задолжени за управувањето изјава 
дека се придржуваме до релевантните етички барања во однос на 
независноста и им ги комуницираме сите односи и други прашања кои би 
можеле разумно да се сметаат дека влијаат на нашата независност, и, каде што 
е применливо, дејствијата преземени за елиминирање на заканите или 
применетите заштитни мерки. 
 
Од прашањата кои беа комуницирани со оние кои се задолжени за 
управувањето, ги утврдуваме оние кои беа од најголемо значење во 
ревизијата на финансиските извештаи за тековниот период и, соодветно, се 
клучни ревизорски прашања. Овие прашања ги опишуваме во нашиот 
ревизорски извештај, освен кога закон или регулатива го забранува јавното 
обелоденување на прашањето или кога, во исклучително ретки околности, 
заклучуваме дека прашањето не треба да биде комуницирано во нашиот 
извештај, бидејќи би било разумно да се очекува дека негативните последици 
од таквото комуницирање би ги надминале придобивките за јавниот интерес. 
 
Извештај за други правни и регулаторни барања 
 
Како што е наведено во пасусот Други информации, раководството на 
Друштвото е одговорно за подготвување на годишниот извештај за работата 
за 2025 година во согласност со член 384/240 од Законот за трговски друштва. 
Наша одговорност е да изразиме мислење за конзистентноста на посебниот 
годишен извештај, со историските финансиски информации објавени во 
годишната сметка и ревидираните финансиски извештаи на Друштвото со 
состојба на и за годината која завршува на 31 декември 2025, во согласност со 
ме֢ународните стандарди за ревизија, како и во согласност со барањата на 
член 34, став 1, точка (д) од Законот за Ревизија.  
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Наше мислење е дека, историските финансиски информации објавени во 
годишниот извештај за работењето на Тетекс АД Тетово со состојба на и за 
годината што завршува на 31 декември 2025, се конзистентни, во сите 
материјални аспекти, со информациите објавени во годишната сметка и 
ревидираните финансиски извештаи на Друштвото со состојба на и за 
годината која завршува на 31 декември 2025 година. 
 
Скопје, 18 март 2026 година 
 
 
 

Овластен ревизор Управител 

Костадинка Китаноска 
 

 

Антонио Велјанов 
 



2025 2024
Bele{ka (000) MKD (000) MKD

Prihodi od proda`ba 8 56.094               73.365                
Tro{oci na prodadeni proizvodi i stoki 9 (45.059)              (24.460)               
BRUTO DOBIVKA (ZAGUBA) 11.035               48.905                

Ostanati operativni prihodi 10 205.418             118.683              
Dobivki od vlo`uvawa 11 37.278               86.168                
Administrativni i proda`ni rashodi 12 (94.174)              (132.127)             
Ostanati operativni rashodi 13 (92.377)              (49.787)               
OPERATIVNA DOBIVKA (ZAGUBA) 67.180               71.842                

Prihodi od finansirawe 15 7.102                 2.034                  
Rashodi od finansirawe 15 (1.570)                1.946                  
DOBIVKA  PRED ODANO^UVAWE 72.712               73.876                

Rashod za danok od dobivka 16 (6.456)                (4.621)                 

NETO DOBIVKA ZA PERIODOT 66.256               69.255                

Zarabotuva~ka po akcija
   Osnovna (MKD za 1 akcija) 17 160 174

7Bele{kite se sostaven del na finansiskite izve{tai 

Teteks AD - Tetovo
BILANS NA USPEH za godinata koja zavr{uva na 31 dekemvri 



2025 2024
Bele{ka (000) MKD (000) MKD

Neto dobivka za periodot 66.256                69.255             

Ostanata seopfatna dobivka:
Promeni vo objektivna vrednost na 
vlo`uvawa raspolo`livi za proda`ba 22 (11)                     (26)                   
Revalorizacija na preneseni nedvi`nosti 19 (15.406)              25.803             
Vkupno ostanata seopfatna dobivka (15.417)              25.777             
VKUPNA SEOPFATNA DOBIVKA ZA 
PERIODOT 50.839                95.032             

8

Teteks AD - Tetovo
IZVE[TAJ ZA SEOPFATNA DOBIVKA za godinata koja zavr{uva na 31 dekemvri 

Bele{kite se sostaven del na finansiskite izve{tai 





2025 2024
Bele{. (000) MKD (000) MKD

Pari~ni tekovi od operativni aktivnosti
Dobivka pred odano~uvawe 72.712              73.876              
Usoglasuvawe za:
   Amortizacija na NPO 19 3.209                3.385                
   Amortizacija na razgrani~eni grantovi 30 (57)                   (57)                   
   Usoglasuvawe na akumulirana amortizacija 22 (147)                 -                       
   Rashodi (prihodi) od kamati, neto 15 (1.694)              (1.894)              
   Prihodi od otpis na obvrski 10 -                       -                       
   Prihodi od dividendi 10 (63)                   (43.225)            
   Kapitalna (dobivka) zaguba od proda`ba 
   i rashod na osnovni sredstva 11 (192.482)          (10.616)            
   Kapitalni dobivki od u~etvo vo dobivki na 
pridru`eno dru{tvo 11 (37.278)            (44.845)            
   Kapitalna (dobivka) zaguba od proda`ba na akcii -                       1.902                
   Prihodi od procenka na vlo`uvawa vo 
nedvi`nosti 10 -                       (66.840)            
   Likvidirawe na podru`nica 21 -                       -                       
   Ispravka na vrednost na zalihi 16 18.565              44.090              
   Otpis i ispravka na vrednost na pobaruvawa 13 2.923                -                       
Dobivka (zaguba) pred promeni vo obrtni sredstva (134.312)          (44.224)            

   Pobaruvawa od proda`ba (70.121)            (1.796)              
   Ostanati tekovni sredstva i AVR (10.728)            (1.252)              
   Zalihi i sredstva nameneti za proda`ba 31.084              28.780              
   Obvrski od dobavuva~i 2.104                (2.217)              
   Ostanati tekovni obvrski i PVR (1.866)              (9.806)              
Neto pari upotrebeni vo raboteweto (183.839)          (30.515)            

   Platena kamata (1.570)              (52)                   
   Platen/vraten danok od dobivka (4.554)              (5.695)              
Neto pari~ni tekovi od operativni aktivnosti (189.963)          (36.262)            

Pari~ni tekovi od vlo`uva~ki aktivnosti
   Prilivi/odlivi od depoziti i pozajmici 26 (1.100)              -                       
   Prilivi/odlivi od vlo`uvawa vo hartii 
   od vrednost 22 -                       7.781                
   Steknati vlo`uvawa vo pridru`eni dru{tva 22 26.107              (28.446)            
   Prilivi od vlo`uvawa vo podru`nici 21 -                       -                       
   Primeni kamati 15 3.264                1.946                
   Primeni dividendi 10 63                     43.225              
   Kupuvawe na nedvi`nosti, postrojki i oprema 19;20 (74.209)            (18.195)            
   Proda`bi na nedvi`nosti i oprema 19;20 259.410            13.674              
Neto pari~ni tekovi od vlo`uva~ki aktivnosti 213.535            19.985              

Pari~ni tekovi od finansiski aktivnosti
   Kupuvawe sopstveni akcii -                       (62.193)            
   Isplateni dividendi i nagradi (21.360)            (44.721)            
   Iskoristeni (vrateni) krediti i zaemi, neto 29 30.000              16.500              
Neto pari~ni tekovi od finansiski aktivnosti 8.640                (90.414)            

Neto zgolemuvawe (namaluvawe) na pari~ni sredstva 32.212              (106.691)          
Pari~ni sredstva na po~etokot na godinata 27 76.361              183.052            
Pari~ni sredstva na krajot od godinata 27 108.573            76.361              
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Teteks AD - Tetovo
IZVE[TAJ ZA PARI^NITE TEKOVI za godinata koja zavr{uva na 31 dekemvri

Bele{kite se sostaven del na finansiskite izve{tai 



Broj na 
Akcii

Iznos
Broj na 
Akcii

Iznos

Vo (000) MKD
Sostojba na 1 januari 2024 414.171    1.281.978  5.568        (17.127)   57.571     164.945       125.763        1.613.130  
Seopfatna dobivka
Dobivka za periodot -                -                 -                -              -              -                   69.255          69.255       

Revalorizacija na preneseni nedvi`nosti -                -                 -                -              -              22.101         -                   22.101       
Usoglasuvawe na prodadeni vlo`uvawa -                -                 -                -              -              3.702           -                   3.702         
Dvi`ewe na usoglasuvawe na vlo`uvawa 
raspolo`ivi za proda`ba do nivna 
objektivna vrednost -                -                 -                -              (26)               -                   (26)             
Vkupna seopfatna dobivka -                -                 -                -              -              25.777         69.255          95.032       
Transakcii so sopstvenicite
Raspredelba na del od rezervite na 
akumulirana dobivka -                -                 -                -              -              -                   -                   -                 
Izdvojuvawe za investicii -                -                 -                -              -              -                   -                   -                 
Izdvojuvawe za rezervi -                -                 -                -              4.715       -                   (4.715)          -                 
Raspredelba za otkup na sopstevi akcii 76.179     (76.179)        
Otkupeni sopstveni akcii -                -                 19.822      (62.193)   -              -                   -                   (62.193)      
Izdvojuvawe za dividendi i nagradi -                -                 -                -              -              -                   (44.869)        (44.869)      
Sostojba na 31 dekemvri 2024 414.171    1.281.978  25.390      (79.320)   138.465   190.722       69.255          1.601.100  
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IZVE[TAJ ZA PROMENI VO GLAVNINATA za godinata koja zavr{uva na 31 dekemvri 

Rezervi 
(zakonsk

i i 
statutar

ni)

Obi~ni akcii Sopstveni akcii
Revaloriza

ionen 
vi{ok

Akumuliran
a dobivka

(zaguba)

Vkupno 
glavnina

Bele{kite se sostaven del na finansiskite izve{tai 



Broj na 
Akcii

Iznos
Broj na 
Akcii

Iznos

Vo (000) MKD
Sostojba na 1 januari 2025 414.171    1.281.978  25.390      (79.320)   138.465   190.722       69.255          1.601.100  
Seopfatna dobivka
Dobivka za periodot -                -                 -                -              -              -                   66.256          66.256       

Revalorizacija na preneseni nedvi`nosti -                -                 -                -              -              (15.406)        -                   (15.406)      
Usoglasuvawe na vlo`uvawa vo hartii od 
vrednost -                -                 -                -              -              -                   -                   -                 
Dvi`ewe na usoglasuvawe na vlo`uvawa 
raspolo`ivi za proda`ba do nivna 
objektivna vrednost -                -                 -                -              (11)               -                   (11)             
Vkupna seopfatna dobivka -                -                 -                -              -              (15.417)        66.256          50.839       
Transakcii so sopstvenicite
Raspredelba na del od rezervite na 
akumulirana dobivka -                -                 -                -              -              -                   -                   -                 
Izdvojuvawe za investicii -                -                 -                -              -              -                   -                   -                 
Izdvojuvawe za rezervi -                -                 -                -              3.463       -                   (3.463)          -                 
Raspredelba za otkup na sopstevi akcii 3.141       (3.141)          -                 
Otkupeni sopstveni akcii -                -                 -                -              -              -                   -                   -                 
Izdvojuvawe za dividendi i nagradi -                -                 -                -              -              -                   (21.601)        (21.601)      
Sostojba na 31 dekemvri 2025 414.171    1.281.978  25.390      (79.320)   145.069   175.305       107.306        1.630.338  
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IZVE[TAJ ZA PROMENI VO GLAVNINATA za godinata koja zavr{uva na 31 dekemvri 

Akumuliran
a dobivka

(zaguba)

Rezervi 
(zakonsk

i i 
statutar

ni)

Vkupno 
glavnina

Obi~ni akcii Sopstveni akcii
Revaloriza

ionen 
vi{ok
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1. Osnovni podatoci i dejnost 
 
Volnarskiot kombinat TETEKS AD – Tetovo (vo ponatamo{niot tekst 
Dru{tvoto) e akcionersko dru{tvo registrirano vo Republika Severna 
Makedonija. 
 
Sedi{teto na Dru{tvoto e vo Tetovo na ul. Bra}a Miladinovi br.1. 
 
Osnovna dejnost na Dru{tvoto opfa}a upravuvawe so nedvi`en i dvi`en imot i 
proda`ba na tekstilni proizvodi.  
 
Na krajot na dekemvri 2019 godina i vo tekot na fevruari 2020 godina, 
Dru{tvoto donelo Odluki za zatvorawe na 2 delovni edinici, Tkaenini i 
Konfekcija poradi nerentabilno i neracionalno rabotewe. Spored planovite, 
Dru{tvoto prodol`uva da raboti vo ostanatite dejnosti koi se rentabilni. 
Vo tekot na 2020 godina, Dru{tvoto prestanalo so proizvodniot proces i 
prodol`ilo so proda`ba na tekstilni proizvodi koi {to se na zaliha. 
 
Vkupniot broj na vraboteni vo Dru{tvoto so 31 dekemvri 2025 godina iznesuva 
25 vraboteni (31 dekemvri 2024: 27 vraboteni). 
 
2. Osnova za sostavuvawe na finansiski izve{tai 
 
2.1. Osnov za podgotovka na  finansiskite  izve{tai 

 
Finansiskite izve{tai, dadeni na stranicite od 3 zaklu~no so stranica 44, se 
sostaveni vo soglasnost so Me|unarodnite standardi za finansisko 
izvestuvawe (MSFI) objaveni vo Republika Severna Makedonija vo 
Pravilnikot za smetkovodstvo (Сл.Весник 75/2024 и 274/2024) и применливи од 1 
јануари 2025 година. 
 
Споредбените податоци за претходната година се подготвени во согласност со 
сметководствените стандарди кои биле во примена во тој период и не се 
прилагодени согласно новата сметководствена основа. Друштвото изврши 
проценка на потенцијалното влијание на промените на МСФИ врз финансиската 
состојба и резултатите од работењето. По извршената проценка се констатира 
дека овие промени нема да имаат значајно влијание на финансиските извештаи на 
Друштвото.  

Finansiskite izve{tai se podgotveni so sostojba na i za godinite koi 
zavr{uvaat na 31 dekemvri 2025 i 2024 godina. Tekovnite i sporedbenite 
podatoci vo finansiskite izve{tai se dadeni vo iljadi denari (000 MKD). 
Onamu kade {to e potrebno, sporedbenite podatoci se prilagodeni i 
usoglaseni so cel da odgovaraat na izvr{enata prezentacija vo tekovnata 
godina. 
 
Dru{tvoto ima dominantno u~estvo vo kapitalot na edno dru{tvo vo zemjata 
koe ne e konsolidirano vo ovie finansiski izve{tai (Bele{ka 21). 
Vlo`uvawata vo ova dru{tvo e prika`ano kako vlo`uvawe vo podru`nici.  
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2. Osnova za sostavuvawe na finansiski izve{tai (Prodol`enie) 
 
2.2. Osnovni smetkovodstveni metodi 
 

Finansiskite izve{tai se sostaveni vrz osnova na metodot na nabavna 
vrednost, osven za nedvi`nostite, postrojkite i opremata (NPO) i nivnata 
amortizacija, kaj koi se vr{eni korekcii vo minatite godini vrz osnova na 
principot na revalorizacija so primena na unificirani koeficienti na 
porast na cenite na proizvoditelite na industriski proizvodi, koi gi objavuva 
Dr`avniot zavod za statistika na Republika Severna Makedonija (Bele{ka 
3.12) i za vlo`uvawata raspolo`livi za proda`ba koi se priznaeni spored 
nivnata objektivna (pazarna) vrednost (Bele{ka 3.11). 
 
2.3.  Примена на нови и ревидирани МСФИ 
 
Од 1 јануари 2025 година, Друштвото ги применува Меѓународните стандарди за 
финансиско известување кои се во примена спогласно важечката регулаторна 
рамка во Република Северна Македонија. 

Нови и изменети МСФИ кои се применуваат во тековниот период 

Следните нови и изменети МСФИ се ефективни за известувачкиот период кој 
започнува на 1 јануари 2025: 

1. МСФИ 15 – Приходи од договори со купувачите, согласно кој се воведува 
единствен модел за признавање на приходите, заснован на идентификација и 
исполнување на обврските за извршување; 

2. МСФИ 16 – Наеми, поврзани со сметководствен третман на договорите за 
оперативе наем кај наемокорисникот, како и признавање на нови средства по 
основ на право на користење и соодветни обврски за лизинг за договори за наем 
кои предходно не биле признаени во билансот на состојба.  

Во тековниот период, Друштвото ги разгледа сите нови и ревидирани стандарди и 
толкувања кои стапиле на сила од овој датум. Примената на наведените измени 
немаше значајно влијание врз финансиската состојба, финансиските резултати 
или паричните текови на Друштвото за годината што завршува на 31 декември 
2025 година. 

Стандарди кои се издадени, но сеуште не се во примена 

Следните стандарди се издадени, но нивната примена е одложена до 1 јануари 
2028 година: 

1. МСФИ 9 – финансиски инструменти 

2. МСФИ 17 – Договори за осигурување 
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2. Osnova za sostavuvawe na finansiski izve{tai (Prodol`enie) 
2.3. Примена на нови и ревидирани МСФИ (Продолжение) 

 
Стандарди кои се издадени, но сеуште не се во примена (Продолжение) 
Имајќи го предвид одложувањето на примената на овие стандарди, согласно 
Мислењето на Советот за унапредување и надзор на сметководствената 
професија на РСМ, во примена ќе бидат МСС 39 – Финансиски инструменти и 
МСФИ 4 – Договори за осигурување објавени во Правилникот за водење 
сметководство (Сл весник 159/09, 164/10 И 107/11)  

Друштвото не ги применило овие стандарди во тековниот извештаен период. 

2.4. Koristewe na procenki i rasuduvawa 
 

Pri podgotvuvaweto na ovie finansiski izve{tai Dru{tvoto primenuva 
odredeni smetkovodstveni procenki. Odredeni stavki vo finansiskite 
izve{tai koi ne mo`at precizno da se izmerat se procenuvaat. Procesot na 
procenuvawe vklu~uva rasuduvawa zasnovani na poslednite raspolo`livi 
informacii.  
Procenki se upotrebuvaat pri procenuvawe na korisniot vek na upotreba na 
sredstvata, objektivnata vrednost na pobaruvawata odnosno nivnata 
nenaplatlivost, zastarenosta na zalihite, objektivnata vrednost na 
vlo`uvawata raspolo`livi za proda`ba i sl. 
 

Vo tekot na periodite odredeni procenki mo`e da se revidiraat dokolku se 
slu~at promeni vo vrska so okolnostite na koi{to bila zasnovata procenkata 
ili kako rezultat na novi informacii, pogolemo iskustvo ili posledovatelni 
slu~uvawa. 
Efektite od promenite vo smetkovodstvenite procenki se vklu~uvaat vo 
utvrduvaweto na neto dobivkata ili zagubata vo periodot na promenata i ili 
vo idnite periodi dokolku promenata vlijae i na dvete. 
 

2.5.    Проценка на објективна вредност 
 
Друштвото располага со финансиски средства и обврски кои, меѓу другото, 
вклучуваат побарувања од купувачи, вложувања, обврски кон добавувачи, како и 
одредени нефинансиски средства за кои примената на сметководствените 
политики и обелоденувањата бараат користење на професионални проценки. 

Во согласност со МСФИ 13 – Мерење на објективната вредност, објективната 
вредност се дефинира како цената која би била добиена за продажба на средство 
или која би била платена за пренос на обврска во уредна трансакција помеѓу 
учесници на пазарот на датумот на мерење. 

Објективната вредност на финансиските средства и обврски на Друштвото е 
приближна на нивната сметководствена вредност, имајќи предвид дека 
поголемиот дел од истите имаат краток рок на доспевање, кој вообичаено не 
надминува една година од датумот на билансот на состојба. 

Исклучок од ова се долгорочните финансиски инструменти и вложувањата кои се 
мерат според објективна вредност, за кои објективната вредност се утврдува врз 
основа на котирани цени на активен пазар или, доколку такви цени не се достапни, 
со примена на соодветни техники за вреднување кои ја максимираат употребата 
на јасни инпути и ја минимизираат употребата на нејасни инпути, во согласност со 
МСФИ 13. 
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2. Osnova za sostavuvawe na finansiski izve{tai (Prodol`enie) 
2.5. Проценка на објективна вредност (Продолжение) 
 
Во периодот од крајот на последниот годишен извештаен период не настанале 
значајни промени во пазарните или економските околности, ниту пак во 
применетите техники за вреднување и клучните претпоставки, кои би имале 
материјално влијание врз објективната вредност на средствата и обврските на 
Друштвото. 

Во тековниот период не настанале промени во класификацијата на средствата и 
обврските во рамки на хиерархијата на објективната вредност во однос на 
последниот годишен финансиски извештај.  

Во тековниот период не настанале преноси на финансиски средства и финансиски 
обврски помеѓу нивоата во хиерархијата на објективната вредност. 

Вложувањата класифицирани како расположливи за продажба се признаваат и 
мерат согласно сметководствените правила кои се применуваат во Република 
Северна Македонија, имајќи предвид дека примената на МСФИ 9 – Финансиски 
инструменти е одложена до 1 јануари 2028 година, согласно Правилникот за 
дополнување на Правилникот за начинот на водење сметководство, објавен во 
„Службен весник на Република Северна Македонија“ бр. 274 од 31.12.2024 година. 

Иако важечкиот МСФИ корпус концептуално не ја содржи категоријата 
„расположливи за продажба“, Друштвото продолжува да ја користи 
терминологијата и класификацијата согласно претходно применуваниот МСС 39 – 
Финансиски инструменти: признавање и мерење, поради одложената примена на 
МСФИ 9. Со стапување на сила на МСФИ 9, наведената терминологија и 
класификација ќе бидат заменети со соодветни категории согласно барањата на 
стандардот. 

 
2.6. Kontinuitet vo raboteweto 
 

Finansiskite izve{tai se izgotveni vrz osnova na pretpostavkata za 
kontinuitet vo raboteweto odnosno deka dru{tvoto }e prodol`i da raboti vo 
dogledna idnina. Dru{tvoto nema namera, nitu potreba da go likvidira ili 
materijalno da go ograni~i  opsegot na svoeto rabotewe. 
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3. Osnovni smetkovodstveni politiki 
 
Osnovnite smetkovodstveni politiki i procenki koristeni pri sostavuvaweto 
na ovie finansiski izve{tai se dadeni podolu. Smetkovodstvenite politiki 
se koristat konzistentno vo tekot na razgleduvaniot period. 
 
3.1. Prihodi od iznajmuvawe na deloven prostor 
 
Приходите од изнајмување на деловен простор произлегуваат од договори 
за оперативен наем склучени со правни и физички лица. Друштвото 
постапува како давател на наем и приходите од наемнини се признаваат на 
праволиниска основа во текот на периодот на траење на договорот за наем, 
во согласност со МСФИ 16 – Наеми. 
 
Приходите се признаваат во периодот на кој се однесуваат, врз основа на 
договорените месечни или годишни износи утврдени во договорите за 
закуп, независно од моментот на фактурирање или наплата. 
 
 
3.1. Prihodi od proda`ba na stoki 
 
Приходите од продажба на стоки се признаваат кога контролата врз стоките 
е пренесена на купувачот, односно во моментот кога значајните ризици и 
придобивки од сопственоста се пренесени на купувачот, во согласност со 
МСФИ 15 – Приходи од договори со купувачи. 
 
Приходите се мерат по фер вредност на надоместокот што Друштвото 
очекува да го добие, намалено за попусти и даноци поврзани со 
продажбата. 
 
Приходите се мерат по цената на трансакцијата, односно износот на 
надоместокот на кој Друштвото очекува дека ќе има право во замена за 
обезбедените добра или услуги. 
Друштвото делува како главен носител на обврската за извршување и ги 
признава приходите во бруто-износ. 
 
 
При подготовката на овие финансиски извештаи, Друштвото ги примени 
новите и изменетите меѓународни стандарди за финансиско известување 
кои стапуваат на сила за годишниот период што завршува на 31 декември 
2025 година. 
 
Примената на овие стандарди резултираше со изменет текст во одредени 
сметководствени политики и обелоденувања, исклучиво поради 
усогласување со терминологијата и барањата за презентација на новите 
стандарди, без влијание врз признавањето, мерењето и прикажувањето на 
средствата, обврските, приходите, расходите и паричните текови на 
Друштвото. 
 
 
 



TETEKS AD - Tetovo 
BELE[KI KON FINANSISKITE IZVE[TAI 
 

Finansiski izve{tai za 2025 godina 
 

18 

3. Osnovni smetkovodstveni politiki (Prodol`enie) 
 
3.2. Останати приходи  
 
Останатите приходи се признаваат во периодот на кој се однесуваат, врз 
основа на настанување, независно од моментот на нивна наплата, доколку 
се исполнети релевантните услови за признавање согласно применливите 
меѓународни стандарди за финансиско известување. 
 
 
3.3. Prihodi od finansirawe  

 
Prihodite od finansirawe koi se presmetani do datata na izve{tajot za 
finansiskata sostojba, se iska`uvaat kako prihodi vo godinata na koja se 
odnesuvaat, nezavisno dali se naplateni. Tie se sostojat od prihodi od kamati 
i kursni razliki.  
 
Dividendite se priznavaat kako prihodi koga }e se utvrdi pravoto za primawe 
na istata. Kamatite se priznavaat na presmetkovna osnova za periodot za koi 
se odnesuvaat. 
 
 
3.3. Rashodi od finansirawe  
 
Rashodite od finansirawe koi se presmetani do datata na izve{tajot za 
finansiskata sostojba, se iska`uvaat kako rashodi vo godinata na koja se 
odnesuvaat, nezavisno dali se plateni. Tie se sostojat od rashodi od kamati, 
provizii i kursni razliki. Kamatite se priznavaat kako rashodi soglasno na 
vremenskiot period za koi se odnesuvaat. 
 
 
3.4. Kursni razliki  
 
Delovnite promeni vo stranska valuta se iska`uvaat vo denari spored kursot 
va`e~ki na denot na delovnata promena. Site monetarni sredstva i obvrski 
iska`ani vo stranska valuta se prevrednuvaat vo denari spored sredniot kurs 
va`e~ki na denot na izve{tajot za finansiskata sostojba. 
 
Pozitivnite i negativnite kursni razliki {to nastanale so presmetka na 
pobaruvawata i obvrskite vo stranska valuta vo nivnata denarska 
protivvrednost se iska`ani vo bilansot na uspeh kako prihodi, odnosno 
rashodi od finansirawe vo godinata na koja se odnesuvaat. Va`e~kite sredni 
kursevi na stranskite valuti na 31 dekemvri 2025 i 2024 godina, se slednite: 
 

 2025 2024 

1 EUR = 61.4939 MKD 61.4939 MKD 
1 USD = 53.3050 MKD 58.8807 MKD 
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3. Osnovni smetkovodstveni politiki (Prodol`enie) 
 
3.5. Danok od dobivka (tekoven i odlo`en) 
 
Danokot od dobivka se sostoi od tekoven i odlo`en danok. Danokot od dobivka 
se priznava vo bilansot na uspeh na Dru{tvoto. 
 
Tekovniot danok od dobivka se presmetuva soglasno odredbite na relevantnite 
zakonski propisi vo Republika Severna Makedonija. Tekovniot danok od 
dobivka se presmetuva na osnova koja pretstavuva ostvarenata dobivka pred 
odano~uvawe zgolemena za tro{oci koi ne se priznavaat za celi na 
odano~uvawe (nepriznaeni tro{oci), pomalku iska`ani prihodi so povrzani 
lica (2024: isto). Danokot od dobivka se presmetuva so primena na va`e~kata 
dano~na stapka na datumot na izve{tajot za finansiskata sostojba po stapka od 
10% (2024: 10%). 
 
Odlo`eniot danok od dobivka se presmetuva so primena na metodata na 
obvrski za site vremeni razliki koi se javuvaat na datumot na izve{tajot za 
finansiskata sostojba kako razliki pome|u dano~nata osnova na sredstvata i 
obvrskite i nivnata smetkovodstvena vrednost, za celite na finansisko 
izvestuvawe. Odlo`enite dano~ni sredstva i obvrski se merat spored 
va`e~kte zakonski  dano~nite stapki koi bile na sila i imaat pravno dejstovo 
na datumot na izve{tajot za finansiskata sostojba. 
 
3.6. Zarabotuva~ka po akcija 
 
Dru{tvoto ja prika`uva osnovnata zarabotuva~ka po akcija od obi~nite akcii. 
Presmetkata na osnovnata zarabotuva~ka po akcija e napravena so podelba na 
neto dobivkata za godinata koja im pripa|a na imatelite na obi~ni akcii so 
ponderiraniot prose~en broj na obi~ni akcii vo tekot na godinata. 
 
3.7. Pari~ni sredstva 
 
Pari~nite sredstva se vodat vo izve{tajot za finansiskata sostojba spored 
nominalna vrednost. Za celite na finansiskite izve{tai,  pari~nite sredstva 
se sostojat od gotovina vo blagajni, pari~ni sredstva na denarski i devizni 
smetki vo banki, denarski depoziti po viduvawe i oro~eni depoziti so rok na 
dostasuvawe do tri meseci. 
 
3.8. Pobaruvawa od kupuva~i 
 
Pobaruvawata od kupuva~i gi opfa}aat site pobaruvawa od proda`ba na 
u~inoci, evidentirani po fakturna vrednost, namaleni za ispravkata na 
vrednost za somnitelni i sporni pobaruvawa.  
 
So tovarewe na rashodite se formiraa ispravka na vrednosta za site 
pobaruvawa za koi se smeta deka se nenaplatlivi na datumot na izve{tajot za 
finansiskata sostojba. Indikatori za nenaplatlivosta na pobaruvawata se 
slednite: docnewe pri isplata na pobaruvawata, insolventnost na kupuva~ite, 
mo`nost za likvidacija ili ste~aj na kupuva~ite i drugo. Somnitelnite 
pobaruvawa celosno se otpi{uvaat koga istite }e se identifikuvaat za takvi. 
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3. Osnovni smetkovodstveni politiki (Prodol`enie) 
 
3.9. Zalihi 
 
Zalihite se iska`uvaat spored poniskata od nabavnata vrednost i neto 
realizacionata vrednost. Nabavnata vrednost gi vklu~uva site tro{oci za 
doveduvawe na zalihite vo nivna sega{na sostojba.  Neto realizacionata 
vrednost e proceneta pazarna vrednost namalena za site proda`ni, 
transportni i distribucioni tro{oci potrebni za nivna proda`ba. 
 
3.10. Vlo`uvawa vo podru`nici  
 
Vlo`uvawa vo podru`nici se smetaat onie vlo`uvawa kade Dru{tvoto 
poseduva kontrola nad glasa~kata sila (nad 50%) vo drugi dru{tva. 
Vlo`uvawata vo podru`nici se evidentirani vo finansiskite izve{tai na 
Dru{tvoto spored nivnata nabavna vrednost, namalena za zagubi poradi 
obezvrednuvawe. 
 
3.11. Vlo`uvawa vo pridru`eni dru{tva  
 
Vlo`uvawa vo pridru`eni dru{tva se smetaat onie vlo`uvawa kade Dru{tvoto 
poseduva zna~ajno u~estvo vo glasa~kata sila (od 20% do 50%) na drugi 
dru{tva. Vlo`uvawata vo pridru`eni dru{tva se evidentirani so koristewe 
na metodot na glavnina, spored koj vlo`uvaweto vo pridru`eni dru{tva 
prvi~no e priznaeno spored nabavnata vrednost i smetkovodstvenata vrednost 
se zgolemuva ili namaluva za da se priznae u~estvoto na vlo`uva~ot vo 
dobivkata ili zagubata n asteknatoto dru{tvo po datumot na steknuvawe. 
Raspredelbite primeni od steknatoto dru{tvo ja namaluvaat 
smetkovodstvenata vrednost na vlo`uvaweto. . 
 
3.12. Vlo`uvawa raspolo`livi za proda`ba 
 
Vlo`uvawata raspolo`ivi za proda`ba se onie koi se ~uvaat neograni~en 
period, no mo`e da bidat prodadeni vo sekoj moment i se klasificiraat kako 
netekovni sredstva.  
 
Po~etno, vlo`uvawata  se  iska`ani  po  nabavna  vrednost, odnosno spored 
iznosot na pari~ni sredstva i ekvivalenti na pari~ni sredstva plateni za 
nivna nabavka.  
 
Posledovatelno, vlo`uvawata raspolo`livi za proda`ba se merat spored 
objektivnata vrednost opredelena spored poslednata ponudena pazarna cena na 
istite na datumot na izve{tajot za finansiskata sostojba za onie za koi ima 
aktiven pazar, dodeka za onie vlo`uvawa za koi ne postoi aktiven pazar se 
merat spored nivnata nabavna vrednost namalena za eventualno nivno 
o{tetuvawe (ste~aj ili likvidacija). 
 
Dobivkite i zagubite od promenata na objektivnata vrednost na vlo`uvawata 
raspolo`livi za proda`ba se priznavaat neposredno vo glavninata, se dodeka 
vlo`uvaweto ne se prodade, naplati ili na drug na~in otu|i ili dodeka ne se 
utvrdi deka e o{teteno, koga kumulativnata dobivka, odnosno zaguba, koja bila 
prethodno priznaena vo glavninata, }e se vklu~i vo neto dobivkata ili 
zagubata za periodot. 
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3. Osnovni smetkovodstveni politiki (Prodol`enie) 
 
3.13. Nedvi`nosti, postrojki i oprema (NPO) 
 
(1) Op{ta objava 
 
Po~etno, NPO se evidentiraat po nivnata nabavna vrednost. Nabavnata 
vrednost ja ~ini fakturnata vrednost na nabavenite sredstva zgolemena za 
site tro{oci nastanati do nivnoto stavawe vo upotreba. 
 
Posledovatelno, Dru{tvoto vr{elo zakonska revalorizacija na NPO na krajot 
od godinata so primena na oficijalno objavenite koeficienti za 
revalorizacija od strana na Dr`avniot Zavod za Statistika koi odgovoraat na 
op{tiot indeks na porast na ceni, vrz nivnata nabavna vrednost i akumulirana 
amortizacija. Vakva revalorizacija pove}e ne se presmetuva i  evidentira. 
Efekt od sprovedenata revalorizacija e revalorizaciona rezerva vo ramkite 
na vkupniot kapital, koja do 2001 godina se rasporeduva{e srazmerno na 
akcionerskata glavnica, zakonskite rezervi i nerasporedenata dobivka, a od 
2002 godina pove}e ne se rasporeduva i se evidentira i iska`uva izdvoeno vo 
izve{tajot za finansiskata sostojba.  
 
Soglasno to~ka 17 od objaveniot MSS  8 Smetkovodstveni politiki, promeni vo 
smetkovodstvenmi procenki i gre{ki, revaloriziranite vrednosti na NPO vo 
porane{nite godini se tretiraat kako izvr{ena revalorizacija vo soglasnost 
so MSS 16, a ne kako promena vo smetkovodstvenata politika. 
 
Tro{ocite za tekovno i investiciono odr`uvawe se evidentiraat na tovar na 
rashodite vo momentot na nivnoto nastanuvawe. Izdatocite koi se odnesuvaat 
na rekonstrukcii i podobruvawa, koi go menuvaat kapacitetot ili korisniot 
vek na upotreba na NPO, se dodavaat na nabavnata vrednost na tie sredstva. 
 
Pozitivnata, odnosno negativnata razlika nastanata pri proda`ba na NPO se 
kni`i kako kapitalna dobivka ili zaguba i se iska`uva vo ramkite na 
ostanatite prihodi, odnosno rashodi. 
  
(2) Amortizacija 
 
Amortizacijata na NPO pretstavuva sistematska raspredelba na 
amortizira~kiot iznos za vreme na korisniot vek na upotreba na sredstvoto. 
NPO se amortiziraat poedine~no, se do nivniot celosen otpis. Zemji{teto i 
investiciite vo tek ne se amortiziraat. 
 
Upotrebenite godi{ni stapki na amortizacija odnosno predvidenite korisni 
vekovi na upotreba na NPO za 2025 godina vo odnos na 2024 godina se slednite: 
 
 2025 2024 2025 2024 
Nedvi`nosti 2.5-5 % 2.5-5 % 20-40 godini 20-40 godini 
Postrojki i oprema   10 %   10 % 10 godini 10 godini 
Vozila 10-25 % 10-25 % 4-10 godini 4-10 godini 
Kompjuterska oprema 25 % 25 % 4 godini 4 godini 
Kancelariski mebel 20 % 20 % 5 godini 5 godini 
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3. Osnovni smetkovodstveni politiki (Prodol`enie) 
 
3.14. Vlo`uvawa vo nedvi`nosti 
 
Nedvi`nostite {to se koristat za iznajmuvawe ili za kapitalna apreciacija 
ili pak za dvete navedeni nameni, i koi ne se koristat od strana na Dru{tvoto 
vo redovniot tek na aktivnostite se klasificiraat kako vlo`uvawa 
nedvi`nosti. Dru{tvoto go primenuva modelot na objektivna vrednost za nivno 
merewe posle prvi~noto priznavawe. 
 
Vlo`uvawata vo nedvi`nosti se sostojat od objekti vo sopstvenost na 
Dru{tvoto {to se dadeni pod operativen zakup. Vlo`uvawata vo nedvi`nosti 
prvi~no se priznavaat po nivnata nabavna vrednost, vklu~uvaj}i gi 
transakcionite tro{oci i posledovatelno se procenuvaat na datumot na 
bilansirawe po nivnata objektivna vrednost. 
 
Posledovatelnite tro{oci se vklu~uvaat vo evidentiraniot iznos na sredstvo 
samo vo slu~aj koga postoi verojatnost za idna ekonomska korist za Dru{tvoto i 
koga tro{okot mo`e so sigurnost da se proceni. Site ostanati tro{oci za 
popravka i oddr`uvawe se presmetuvaat vo izve{tajot za seopfatna dobivka za 
finansiskata godina vo koja se napraveni. 
 
Modelot na objektivnata vrednost, primenet pri posledovatelnoto merewe se 
zasnova na tekovnite pazarni ceni, prilagodeni, dokolku e potrebno, za bilo 
kakva razlika vo prirodata, lokacijata ili uslovite na odredeno sredstvo. 
Objektivnata vrednost na investicionite nedvi`nosti go prika`uva, pokraj 
drugoto, prihodot od iznajmuvawe na momentalnite zakupi i pretpostavki za 
ishodot od idni zakupi spored momentalnite sostojbi na pazarot. Objektivnata 
vrednost na sli~en na~in dava prikaz i za pari~nite odlivi koi bi mo`ele da 
se o~ekuvaat vo odnos na vlo`uvawata vo nedvi`nosti. 
 
Vlo`uvawata vo nedvi`nosti koi se prenamenuvaat za ponatamo{na upotreba 
kako nedvi`nosti ili kako nedvi`nosti koi ne se tolku aktivni na pazarot 
prodol`uvaat da se priznavaat po nivnata objektivna vrednost kako 
pretpostavena nabavna vrednost na istite. 
 
Promenite vo objektivnata vrednost na nedvi`nostite se priznaeni vo kako 
dobivki od vlo`uvawa. Ne se presmetuva amortizacija na investicionite 
nedvi`nosti. 
 
3.15. O{tetuvawe na sredstvata 
 
Sredstvata koi imaat neograni~en vek na koristewe i ne se amortiziraat  se 
predmet na godi{na analiza za mo`nosta za nivno o{tetuvawe. Sredstvata koi 
se amortiziraat se predmet na analiza za mo`nosta za nivno o{tetuvawe 
sekoga{ koga postojat uslovi koi uka`uvaat deka nivnata sega{na 
smetkovodstvena vrednost e povisoka od nivnata nadomestuva~ka vrednost {to 
poka`uva deka istite se o{teteni. Zagubata poradi o{tetuvawe se evidentira 
za iznosot za koj sega{nata vrednost ja nadminuva nadomestuva~kata vrednost. 
Nadomestuva~ka vrednost pretstavuva povisokata vrednost od neto proda`nata 
vrednost na sredstvoto namalena za tro{ocite za proda`ba i upotrebnata 
vrednost na sredstvoto.  
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3. Osnovni smetkovodstveni politiki (Prodol`enie) 
 
3.16. Obvrski sprema dobavuva~i 
 
Obvrskite sprema dobavuva~i se iska`uvaat vo visina na nominalnite iznosi 
{to proizleguvaat od delovnite transakcii. Obvrskite sprema dobavuva~i se 
otpi{uvaat po istekot na rokot na zastarenost ili so vonprocesno 
poramnuvawe, so tovarewe na ostanatite prihodi. 
 
3.17.  Obvrski po krediti 
 
Obvrskite po krediti se sostojat od obvrski po kratkoro~ni i dolgoro~ni 
krediti i se iska`uvaat spored nivnata nominalna vrednost. Iznosite na 
dogovorenata kamata se iska`uvaat vo korist na ostanatite obvrski, a na tovar 
na rashodite od finansirawe. Obvrskite po kreditite od stranstvo ili 
denominirani vo stranska valuta se iska`uvaat spored kursot na Denarot na 
denot na izve{tajot za finansiskata sostojba, a kursnite razliki se 
evidentiraat vo ramkite na prihodi, odnosno rashodi od finansirawe. 
 
3.18. Razgrani~eni grantovi 
 
Grantovi se priznavaat koga postoi razumna sigurnost deka grantovite }e bidat 
primeni vo soglasnost so predlo`enite uslovi. Koga grantovite se povrzani so 
sredstva, istite se priznavaat kako odlo`eni prihodi. Koga se prima 
nemonetarni grantovi, sredstvata i grantot se evidentiraat po nivnata 
nominalna vrednost i potoa se osloboduvaat vo bilansot na uspeh za vreme na 
korisniot vek na upotreba na sredstvoto na sistematska i racionalna osnova. 
Koga grantovite ne se povrzani so sredstva ili so ispolnuvawe na bilo kakvi 
uslovi, istite se priznavaat celosno kako  prihodi.  
 
3.19. Kapital 
 
(1) Osnovna glavnina 

 
Osnovnata glavnina se priznava vo visina na nominalnata vrednost na 
izdadenite i uplateni akcii.  
 
(2) Otkupeni sopstveni akcii 
 
Akciite koi se izdadeni od Dru{tvoto i koi gi poseduva istoto se tretiraat 
kako sopstveni (trezorski) akcii, se priznavaat po nivnata nabavna vrednost i 
se prezentiraat kako namaluvawe na kapitalot na Dru{tvoto.  
 
Sopstvenite akcii se steknuvaat so nivno otkupuvawe na sekundarniot pazar na 
hartii od vrednost (berza) po tekovni berzanski  ceni so prethodno doneseni 
odluki za nivno steknuvawe od strana na nadle`nite organi na upravuvawe na 
Dru{tvoto. Steknatatite sopstveni akcii se priznavaat po nivnata nabavna 
vrednost vo koja {to se vklu~eni i transakcionite tro{oci (provizii) 
napraveni za nivnoto steknuvawe. Sopstvenite akcii se otu|uvaat po pat na 
nivno povtorno izdavawe (javna ili privatna ponuda), kako i so netrgovski 
prenosi soglasno odredbite na Zakonot za hartii od vrednost. Razlikata {to 
se javuva pri otu|uvaweto na sopstvenite akcii pome|u nivnata nabavna i 
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proda`na vrednost se priznava kako premija na emitirani akcii i se 
prika`uva vo ramkite na vkupniot kapital na Dru{tvoto. 
3. Osnovni smetkovodstveni politiki (Prodol`enie) 
 
3.19. Kapital (Prodol`enie) 
 
(3)  Zakonski rezervi 
 
Zakonskite rezervi se formiraat od ostvarenata dobivka vrz osnova na 
zakonskite odredbi i so raspored na revalorizacionite rezervi, a mo`at da se 
upotrebat za pokrivawe na zagubata. Soglasno zakonskite odredbi, Dru{tvoto e 
dol`no da izdvoi od dobivkata za tekovnata godina minimum 5% za zakonski 
rezervi, se dodeka rezervite ne dostignat 10% od osnovnata glavnina na 
Dru{tvoto. Dokolku iznosot na ovaa rezerva ne nadminuva 10% od vrednosta na 
osnovnata glavnina, istata mo`e da bide upotrebena samo za pokrivawe na 
zagubi. Dokolku rezervata nadmine 10% od akcionerskiot kapital na 
Dru{tvoto, mo`e da bide upotrebena za isplata na dividendi so prethodna 
odluka na Sobranieto na akcioneri. 
 
(4) Revalorizaciona rezerva 
 
Revalorizacionata rezerva se formira vrz osnova na sveduvawe na objektivna 
vrednost na vlo`uvawata vo nedvi`nosti (bele{ka 3.14), kako i sveduvawe na 
objektivna vrednost na vlo`uvawata raspolo`livi za proda`ba (bele{ka 
3.12). Vo soglasnost so zakonskite propisi, saldoto na revalorizacionata 
rezerva po godi{nata presmetka se evidentira vo ramkite na kapitalot. Ovaa 
rezerva ne e predmet na raspredelba. 
 
 
3.20. Naemi 
 
Финансиски наем е наем во кој наемодавателот ги пренесува суштински сите 
ризици и награди од сопственоста на изнајменото средство. При почетното 
мерење наемодавателот ја депризнава сметководствената вредност и признава 
побарување во извештајот на финансиската состојба, во износ еднаков на нето 
вложувањето во наемот.   
 
Наемите каде што значаен дел од ризиците и користите кои произлегуваат од 
сопственоста се задржани од наемодавателот, се класифицираат како оперативни 
наеми. Плаќањата за наем при оперативен наем се искажуваат во билансот на 
успех на рамномерна основа за времетраењето на наемот во евиденцијата на 
наемателите. Наемодавателите ги презентираат средствата кои се предмет на 
оперативен наем во извештајот за финансиската состојба како средства за 
издавање или вложувања во недвижности. 
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3. Osnovni smetkovodstveni politiki (Prodol`enie) 
 
3.21. Koristi na vrabotenite 
 
Koristi na vrabotenite se site formi na nadomestok koj go dava Dru{tvoto vo 
razmena za izvr{enata usluga od strana na vrabotenite. 
 
(1) Kratkoro~ni koristi za vrabotenite 
Kratkoro~ni koristi za vrabotenite se koristi koi dospevaat za pla}awe vo 
ramkite na dvanaeset meseci po krajot na periodot vo koj vrabotenite ja 
izvr{ile uslugata. Tuka spa|aat platite i pridonesite za socijalno 
osiguruvawe, kratkoro~no plateni otsustva, u~estva vo dobivkite i drugi 
nemonetarni koristi. Site kratkoro~ni koristi za vrabotenite se priznavaat 
kako rashod i obvrska vo visina na nediskontiraniot iznos na koristite. 
 
(2) Koristi po prestanok na vrabotuvaweto 
Dru{tvoto vr{i uplata na pridonesite za penzisko i invalidsko osiguruvawe 
na vrabotenite vo soglasnost so doma{nata zakonska regulativa. Pridonesite, 
zasnovani na platite na vrabotenite, se uplatuvaat vo Nacionalniote 
fondovi. Dru{tvoto nema nikakvi dopolnitelni obvrski povrzani so 
pla}aweto na ovie pridonesi.  
 
Dru{tvoto e obvrzano da im isplati na vrabotenite koi zaminuvaat vo penzija 
minimalna otpremnina koja odgovara na dva mese~ni prose~ni plati isplateni 
vo dr`avata vo momentot na penzionirawe. 
 
3.22. Rezervacii 
 
Rezervacii (rezervi za obvrski) se priznavaat koga Dru{tvoto ima sega{na 
obvrska (pravna ili izvedena) kako rezultat na minat nastan, koga e verojatno 
deka }e nastanat idni odlivi na sredstva po toj osnov i koga e mo`no da se 
proceni iznosot na obvrskata. Koga se o~ekuva nadomestuvawe na del od vakva 
obvrska vo idnina, primer preku dogovori za osiguruvawe, nadomestuvaweto se 
priznava kako posebno sredstvo no samo koga e izvesno deka }e bide primeno 
istoto. Rashodot za bilo koja rezervacija se priznava vo bilansot na uspeh 
namaleno za iznosot na nadomestuvaweto. Ako efektot od vremenskata 
dimenzija na parite e zna~aen, rezervaciite se diskontiraat na nivnata 
sega{na vrednost so primena na stapki pred odano~uvawe koi gi odrazuvaat 
tekovnite pazarni procenki.  
 
3.23. Neizvesnosti  
 
Neizvesna obvrska e mo`na obvrska koja proizleguva od minati nastani, ~ie 
postoewe }e bide potvrdeno so slu~uvawe ili neslu~uvawe na eden ili pove}e 
neizvesni idni nastani, koi ne se vo celost pod kontrola na Dru{tvoto. 
Neizvesni obvrski ne se priznavaat vo finansikite izve{tai, tuku samo se 
obelodenuvaat. 
 
Neizvesni sredstva se mo`ni sredstva koi proizleguvaat od minati nastani, 
~ie postoewe }e bide potvrdeno so slu~uvawe ili neslu~uvawe na eden ili 
pove}e neizvesni idni nastani, koi ne se vo celost pod kontrola na Dru{tvoto. 
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Neizvesni sredstva se priznavaat samo koga e verojaten prilivot na ekonomski 
koristi. 
 
3. Osnovni smetkovodstveni politiki (Prodol`enie) 
 
3.24. Netekovni sredstva koi se ~uvaat za proda`ba 
 
Netekovni sredstva koi se ~uvaat za proda`ba se sredstva koi Dru{tvoto gi 
klasificira kako sredstva koi se ~uvaat za proda`ba so ogled na namerata 
nivnata smetkovodstvena vrednost da bide nadomestena glavno preku 
transakcija na proda`ba namesto preku kontinuirano koristewe. 
 
Netekovnoto sredstvo klasificirano kako takvo koe se ~uva za proda`ba  se 
meri po poniskata od negovata smetkovodstvena vrednost i objektivnata 
vrednost namalena za tro{ocite za proda`ba. 
 
Dru{tvoto treba da priznae zaguba poradi obezvrednuvawe na netekovni 
sredstva koi se ~uvaat za proda`ba vo slu~aj koga objektivnata vrednost 
namalena za tro{ocite za proda`ba }e ja nadmine negovata smetkovodstvena 
vrednost.  
 
Za sekoe posledovatelno zgolemuvawe na objektivnata vrednost namalena za 
tro{ocite za proda`ba, Dru{tvoto treba da priznae dobivka, no ne nad 
kumulativno prethodno priznaena zaguba poradi obezvrednuvawe na takvoto 
sredstvo. 
 
4. Finansiski rizici i upravuvawe so istite 
 
Dru{tvoto vleguva vo razli~ni transakcii koi proizleguvaat od negovoto 
sekojdnevno rabotewe, a koi se odnesuvaat na kupuva~ite, dobavuva~ite i 
kreditorite. Glavnite rizici na koi Dru{tvoto e izlo`eno i politikite za 
upravuvawe so niv se slednite: 
 
4.1. Pazaren rizik 
 
Rizik od promeni na kursevite 
 
Dru{tvoto vleguva vo transakcii vo stranska valuta, koi proizleguvaat od 
proda`bi i nabavki na stranski pazari, pri {to istoto e izlo`eno na 
sekojdnevni promeni na kursevite na stranskite valuti. Dru{tvoto nema 
posebna politika za upravuvawe so ovoj rizik so ogled deka vo Republika 
Makedonija ne postojat posebni finansiski instrumenti za izbegnuvawe na ovoj 
vid na rizik. Spored ova, Dru{tvoto e izlo`eno na mo`nite fluktuacii na 
stranskite valuti, ~ij efekt e daden vo tabelata podolu. 
 
Rizik od promeni na cenite 
 
Dru{tvoto e izlo`eno na rizik od promeni na cenite na vlo`uvawata 
raspolo`livi za proda`ba i istiot e nadvor od kontrola na Dru{tvoto. 
Izlo`enosta na Dru{tvoto na vakov vid na rizik e daden preku iznosite na 
ovie vlo`uvawa vo bele{kata 23. 
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4. Finansiski rizici i upravuvawe so istite (Prodol`enie) 
 
4.2. Krediten rizik 
 
Dru{tvoto e izlo`eno na krediten rizik vo slu~aj koga negovite kupuva~i nema 
da bidat vo sostojba da gi ispolnat svoite obvrski za pla}awe. Dru{tvoto nema 
zna~ajna koncentracija na krediten rizik so ogled deka kupuva~i se pogolem 
broj na dru{tva vo zemjata i stranstvo. Dru{tvoto nema izgradeno posebna 
politika so cel da se upravuva ili da se namali kreditniot rizik.  
 
4.3. Kamaten rizik 
 
Dru{tvoto se izlo`uva na rizik od promeni na kamatni stapki vo slu~aj koga 
koristi krediti i pozajmici ili koga ima deponirani sredstva vo banki 
dogovoreni po varijabilni kamatni stapki. So ogled deka Dru{tvoto ima 
deponirani sredstva vo banki, mo`e da se ka`e deka postoi izlo`enost sprema 
vakov vid na rizik, no toj zavisi od dvi`ewata na finansiskite pazari i 
Dru{tvoto nema na~in istiot da go namali. 
 
4.4. Likvidnosen rizik 
 
Likvidnosen rizik ili rizik od nelikvidnost postoi koga Dru{tvoto nema da 
bide vo sostojba so svoite pari~ni sredstva redovno da gi pla}a obvrskite 
sprema svoite doveriteli. Vakviot rizik se nadminuva so konstantno 
obezbeduvawe na potrebnata gotovina za servisirawe na svoite obvrski i 
Dru{tvoto nema vakvi problemi vo svoeto rabotewe. 
 
4.5. Dano~en rizik 
 
Soglasno zakonskite propisi vo RSM, finansiskite izve{tai i 
smetkovodstvenite evidencii na Dru{tvoto podle`at na kontrola od strana na 
dano~nite vlasti po podnesuvaweto na dano~nite izve{tai za godinata. 
Zaklu~no so datumot na Izve{tajot na revizorite, ne e izvr{ena kontrola na 
danokot od dobivka za 2025 godina, kako i na danokot na dodadena vrednost, 
personalniot danok na dohod i pridonesi na li~ni primawa. Spored ova, 
dopolnitelni danoci vo slu~aj na idna kontrola od strana na dano~nite vlasti 
vo ovoj moment ne mo`e da se opredelat so razumna sigurnost. 
 
5. Utvrduvawe na objektivna vrednost  
 
Dru{tvoto raspolaga so finansiski sredstva i obvrski koi gi vklu~uvaat 
pobaruvawata od kupuva~i, vlo`uvawata raspolo`livi za proda`ba, obvrskite 
kon dobavuva~i  i obvrskite po krediti, kako i nefinansiski sredstva za koi 
golem broj na smetkovodstveni politiki i obelodenuvawa baraat utvrduvawe 
na nivnata objektivna vrednost. 
 
Прифатената сметководствена рамка бара финансиските средства и обврски да 
се групираат во три нивоа кои се базираат на значајноста на влезните податоци 
користени при мерењето на објективната вредност на финансиските средства. 
Хиерархијата според објективната вредност е одредена како што следи: 
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5. Utvrduvawe na objektivna vrednost (Prodol`enie) 
 
 Ниво 1: котирани цени (некорегирани) на активните пазари за идентични 

средства или обврски; 
 Ниво 2: останати влезни податоци, покрај котираните цени, вклучени во Ниво 

1 кои се достапни за набљудување за средството или обврската, или директно 
(т.е. како цени) или индиректно (т.е. изведени од цени); и 

 Ниво 3: влезни податоци за средството или обврската кои не се базираат на 
податоци достапни за набљудување од пазарот.  

 
Со состојба на 31 декември 2025 година Друштвото поседува вложувања 
расположиви за продажба во вкупен износ од 10,014 илјади МКД (2024: 10,025 
илјади МКД). Евидентирани се по нивната објективна вредност врз основа на 
достапни податоци за набљудување на вредноста на средствата на датумот на 
известување и класифицирани во ниво 2 во согласност со хиерархијата на 
објективната вредност.  
 
 
6. Finansiski instrumenti 
 
6.1. Rizik na finansirawe 
 
Dru{tvoto vr{i finansirawe na svoeto rabotewe po pat na koristewe na 
kratkoro~ni i dolgoro~ni krediti so cel da obezbedi soodveten povrat na 
vlo`uvawata. Dru{tvoto kontinuirano ja sledi svojata zadol`enost preku 
soodvetna analiza koja so sostojba na 31 dekemvri 2025 i 2024 godina e 
slednata: 
 30 dekemvri 

2025 
 31 dekemvri 

2024 
    
Obvrski po krediti i zaemi 46,500  16,500 
Pari i pari~ni ekvivalenti (108,573)  (76,361) 
Neto obvrski (pari) (62,073)  (59,861) 
Vkupen kapital 1,630,338  1,601,100 
% na zadol`enost 0.00%  0.00% 

 
6.2. Rizik od devizni valuti 
 
Dru{tvoto vleguva vo transakcii vo stranska valuta, koi proizleguvaat od 
proda`bi i nabavki na stranski pazari, pri {to istoto e izlo`eno na 
sekojdnevni promeni na kursevite na stranskite valuti. 
 
Sostojbata so deviznite iznosi na sredstvata i obvrskite denominirani do 
denari na 31 dekemvri 2025 i 2024 godina po valuti e slednata: 
 

 Sredstva  Obvrski 
 2025  2024  2025  2024 
EUR 125  447  -  - 
USD -  -  -  - 
 125  447  -  - 
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Dru{tvoto prete`no e izlo`eno na EUR.  
 
 
6. Finansiski instrumenti (Prodol`enie) 
 
6.2. Rizik od devizni valuti (Prodol`enie) 
 
Slednata tabela ja poka`uva senzitivnata analiza na zgolemuvawe ili 
namaluvawe za 10% na makedonskiot denar vo odnos na stranskite valuti. 
Analizata e napravena na deviznite salda na sredstvata i obvrskite na 
datumot na izve{tajot za finansiskata sostojba. Pozitivnite iznosi se 
zgolemuvawa na dobivkata, a negativnite se namaluvawa na dobivkata za 
soodvetniot period. 

 Zgolemuvawa za 10%  Namaluvawa za 10% 
 2025  2024  2025  2024 
EUR 13  45  (13)  (45) 
Neto Efekt 13  45  (13)  (45) 

 
 
6.3. Rizik od promeni na kamatite 
 
Dru{tvoto se izlo`uva na rizik od promeni na kamatni stapki vo slu~aj koga 
koristi krediti i pozajmici ili koga ima plasirano sredstva kaj drugi dru{tva 
ili banki dogovoreni po varijabilni kamatni stapki.  
 
Smetkovodstvenata vrednost na finansiskite sredstva i obvrski spored 
izlo`enosta na kamatniot rizik na krajot od godinite e kako {to sleduva: 
 

  31 dekemvri 
  2025  2024 
Finansiski sredstva     
Nekamatonosni:     
- Pari~ni sredstva  1,086  1,144 
- Pobaruvawa od kupuva~i  74,722  7,524 
- Ostanati pobaruvawa i pozajmici  22  85 
- Vlo`uvawa vo podru`nici  0  0 
- Vlo`uvawa vo pridru`eni dru{tva  534,956  523,785 
- Vlo`uvawa raspolo`livi za proda`ba  10,014  10,025 
  620,800  542,563 
Kamatonosni so promenliva kamata:     
- Pari~ni sredstva na smetki  492  1,217 
  492  1,217 
Kamatonosni so fiksna kamata:     
- Depoziti  108,196  74,101 
  108,196  74,101 
     
  729,488  617,881 
Finansiski obvrski     
Nekamatonosni:     
- Obvrski kon dobavuva~i  6,061  3,957 
- Ostanati tekovni obvrski  8,086  7,632 
  14,147  11,589 
Kamatonosni so fiksna kamata:     
- Krediti od banki i zaemi  46,500  16,500 
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  46,500  16,500 
     
  60,647  28,029 

 
6. Finansiski instrumenti (Prodol`enie) 
 
6.3. Rizik od promeni na kamatite 
 
Slednata tabela ja poka`uva senzitivnata analiza na zgolemuvawe ili 
namaluvawe na kamatnite stapki na koristenite krediti i zaemi i dadeni 
depoziti vo banki za 1% poeni. Analizata e napravena na saldata na obvrski za 
krediti i dadeni depoziti na datumot na bilansot na sostojba. Pozitivnite 
iznosi se zgolemuvawa na dobivkata, a negativnite se namaluvawa na 
dobivkata za soodvetniot period. 
 

 Zgolemuvawa za 1% 
poeni 

 Namaluvawa za 1% 
poeni 

 2025  2024  2025  2024 
Zemeni krediti i 
zaemi 

-  -  -  - 

Dadeni depoziti -  -  -  - 
        
Neto Efekt -  -  -  - 

 
.  
6.4. Rizik od likvidnost 
 
Slednata tabela ja dava ro~nosta na finansiskite sredstva i obvrski na 
Dru{tvoto so sostojba na 31 dekemvri 2025 godina spored nivnata dospeanost: 
 

 Do 1 mesec  1 - 3 mes.  3-12 
mes. 

 Nad 12 
mes. 

 Vkupno 

          
Pari~ni sredstva 1,578  106,995  -  -  108,573 
Kupuva~i 10,855  -  63,867  -  74,722 
Ostanati pobaruv. 22  -  -  -  22 
 Daden zaemi i depoziti -  -       1,201  -       1,201 
Vlo`uvawa -  -  -  544,970  544,970 
 12,455  106,995  65,068  544,970  729,488 
          
Dobavuva~i 6,061  -  -  -  6,061 
Ostanati obvrski 8,086  -  -  -  8,086 
Obvrski za krediti -  -  46,500  -  46,500 
   14,147  -  46,500  -  60,647 
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6. Finansiski instrumenti (Prodol`enie) 
 
6.4. Rizik od likvidnost 
 
 
Slednata tabela ja dava ro~nosta na finansiskite sredstva i obvrski na 
Dru{tvoto so sostojba na 31 dekemvri 2024 godina spored nivnata dospeanost: 
 

 Do 1 mesec  1 - 3 mes.  3-12 
mes. 

 Nad 12 
mes. 

 Vkupno 

          
Pari~ni sredstva 2,361  74,000  -  -  76,361 
Kupuva~i 7,524  -  -  -  7,524 
Ostanati pobaruv. 85  -  -  -  85 
 Daden zaemi i depoziti -  -         101  -       101 
Vlo`uvawa -  -  -  533,810  533,810 
 9,970  74,000  101  533,810  617,881 
          
Dobavuva~i 3,957  -  -  -  3,957 
Ostanati obvrski 7,632  -  -  -  7,632 
Obvrski za krediti -  -  16,500  -  16,500 
   11,589  -  16,500  -  28,089 

 
 
 
7. Izvestuvawe po segmenti 
 
Главниот носител на оперативни одлуки ги следи финансиските резултати на ниво 
на целото Друштво. 
 
Во текот на 2025 година Друштвото ја преиспита идентификацијата на 
оперативните сегменти согласно МСФИ 8 – Оперативни сегменти. Главниот 
носител на оперативни одлуки ги следи финансиските резултати на ниво на 
целото Друштво, при што не се управува со одделни деловни линии како засебни 
сегменти. Поради тоа, Друштвото идентификува еден оперативен сегмент – 
изнајмување на деловен простор.  Компаративните податоци за 2024 година се 
соодветно усогласени. 
 

 2025 2024 

   
Prihodi od proda`ba 56,094          73,365  
Operativna dobivka 71,009 71,842 
Prihodi(rashodi) od finansirawe 1,703 2,034 

Bruto dobivka 72,712 73,876 

Danok od dobivka (6,456) (4,621) 

Neto dobivka 66,256 69,255 

   

Drugi informacii   

   
Vkupni sredstva   1,714,553        1,653,182  
Vkupni obvrski 84,215 52,082 
Amortizacija 3,209 3,385 
Investicii vo osnovni sredstva 74,209 18,195 
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7. Izvestuvawe po segmenti (Prodol`enie) 
 
Republika Severna Makedonija e mati~na zemja za Dru{tvoto, pri {to istoto 
ostvaruva del od svoite aktivnosti (proda`bi) i na nadvore{nite pazari, i toa 
kako {to sleduva: 
 

Proda`bi vo: 31 dekemvri 
2025 

 31 dekemvri 
2024 

    
Republika Severna Makedonija 56,028  71,361 
Evropa -  2,004 
Vkupno 56,028  73,365 

 
Prika`uvaweto na proda`bite e spored potekloto na kupuva~ite. 
 

Vkupni sredstva vo: 31 dekemvri 
2024 

 31 dekemvri 
2023 

    
Republika Severna Makedonija 1,714,553  1,653,182 
Evropa -  - 
Vkupno 1,714,553  1,653,182 

 
 

Vkupni investicii vo: 31 dekemvri 
2025 

 31 dekemvri 
2024 

    
Republika Severna Makedonija 74,209  18,195 
Evropa -  - 
Vkupno 74,209  18,195 

 
 
Vo tekot na izve{tajniot period Dru{tvoto ostvari prihodi od proda`ba kon 
edno povrzano dru{tvo koi pretstavuvaat pove}e od 10% od vkupnite prihodi 
od proda`ba. Transakciite so povrzanoto dru{tvo se izvr{eni vo ramkite na 
redovnoto rabotewe i pod uslovi voobi~aeni za takov vid na transakcii. 
 
  



8. PRIHODI OD PRODA@BA
2025 2024

(000) MKD (000) MKD
Prihodi od naemnina 27.028               22.812              
Prihodi od proda`ba na zalihi 29.066               50.553              
Vkupno prihodi od proda`ba 56.094               73.365              

9. TRO[OCI NA PRODADENI PROIZVODI I STOKI
2025 2024

(000) MKD (000) MKD

Zalihi na po~etokot na godinata 74.170               145.782            
Proizvodni tro{oci vo tek na godina -                         (2.211)               
Kusoci (vi{oci) po popis -                         -                        
Ispravka na vrednosta na zalihi, neto (1.460)                (53.567)             
Zalihi na krajot na godinata (31.611)              (74.170)             
Tro{oci na prodadeni proizvodi 41.099               15.834              
Nabavna vrednost na prodadeni stoki 3.960                 8.626                
Vkupno tro{oci na prodadeni proizvodi i stoki 45.059               24.460              

10. OSTANATI OPERATIVNI PRIHODI
2025 2024

(000) MKD (000) MKD
 Prihodi od proda`ba na materijalni sredstva -                         10.616              
Prenos na pravo na raspolagawe na zemji{te 192.482             -                        
Prihodi od proda`ba na materijali -                         2.600                
Prihodi od amortizacija na grantovi (Bel.32) 57                      57                     

-                         66.840              
Ostanati 12.879               61.382              
Vkupno ostanati operativni prihodi 205.418             141.495            
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BELE[KI KON FINANSISKITE IZVE[TAI
Teteks AD - Tetovo

Finansiski izve{tai za 2025 godina

Na krajot na dekemvri 2019 godina i vo tekot na fevruari 2020 godina, Dru{tvoto donelo
Odluki za zatvorawe na 2 delovni edinici, Tkaenini i Konfekcija poradi nerentabilno
i neracionalno rabotewe. Prihodite od ovie delovni edinici koi se prika`ani vo ovaa
bele{ka se ostvareni so proda`bi na ostanatite zalihi so koi raspolaga Dru{tvoto.

Prihodi od procenka na vlo`uvawa vo nedvi`nosti

Vo tekot na 2025 godina izvr{ena e reklasifikacija na prihodite od naemnina od
ostanati operativni prihodi na prihodi od proda`ba, so cel poadekvatna prezentacija na
prihodite soglasno prete`nata dejnost na Dru{tvoto. Komparativnite podatoci za 2024
godina se soodvetno reklasificirani zaradi sporedlivost. Reklasifikacijata nema
vlijanie vrz vkupnite prihodi i finansiskiot rezultat. 



11. DOBIVKI OD VLO@UVAWA

2025 2024
(000) MKD (000) MKD

Dividendi od vlo`uvawa raspolo`livi za proda`ba -                        75                    
Dividendi od povrzani subjekti (Bel. 21) -                        43.150             
Kapitalna dobivka (zaguba) od proda`ba na akcii -                        (1.902)              

37.278              44.845             
Vkupno dobivki od vlo`uvawa 37.278              86.168             

12. ADMINISTRATIVNI I PRODA@NI RASHODI

2025 2024
(000) MKD (000) MKD

Plati na administrativni rabotnici 29.913              29.939             
Tro{oci za slu`beni patuvawa 62                     138                  
Tro{oci za marketing, reprezentacija i sl. 768                   652                  
Nabavna vrednost na prodadeni materijali 17.416              46.672             
Potro{eni materijali 340                   482                  
Potro{ena energija 6.719                6.304               
Tro{oci za telefoni 738                   1.771               
Razni uslugi (nematerijalni) 7.938                4.585               
Premii za osiguruvawe 3.255                4.169               
Bankarski provizii 611                   2.240               
Amortizacija 3.209                3.385               
Tro{oci za nadomestoci na vrabotenite 1.045                1.608               
Danoci, pridonesi, ~lanarini 5.716                17.576             
Tro{oci za provizii za posreduvawe vo proda`ba -                        -                       
Ostanati 16.444              12.606             

Vkupno               94.174             132.127 

13. OSTANATI OPERATIVNI RASHODI
2025 2024

(000) MKD (000) MKD

Otpis na pobaruvawa 2.923                -                       
Kazni, penali i sudski re{enija 10                     5                      
Kusoci -                        74                    
Vrednosno usoglasuvawe na zalihi 18.565              44.090             
Rezervirani tro{oci (bele{ka 32) 5.000                5.500               
Prenos na pravo na raspolagawe na zemji{te 65.563              -                       
Ostanati op{ti rashodi 316                   118                  

Vkupno ostanati operativni rashodi 92.377              49.787             
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Teteks AD - Tetovo
BELE[KI KON FINANSISKITE IZVE[TAI

Finansiski izve{tai za 2025 godina

Kapitalni dobivki od u~etvo vo dobivki na 
pridru`eno dru{tvo 



14. TRO[OCI ZA VRABOTENI
2025 2024

(000) MKD (000) MKD

Bruto plati na vraboteni                   29.913                  29.939 
Tro{oci za nadomestoci na vrabotenite                     1.045                    1.608 

Vkupno tro{oci za vraboteni 30.958                  31.547                 

15. PRIHODI (RASHODI) OD FINANSIRAWE 
2025 2024

(000) MKD (000) MKD

Prihodi po osnov na kamati                     3.264                    1.946 
Ostanati finansiski prihodi                     3.829 
Prihodi po osnov na kursni razliki                            9                       145 

                    7.102                    2.091 
Rashodi za kamati od krediti (1.570)                  (52)                      
Kursni razliki -                           (5)                        

                   (1.570)                        (57)

                    5.532                    2.034 

16. DANOK OD DOBIVKA
2025 2024

(000) MKD (000) MKD

Dobivka za godinata 72.712                  73.876                 
Osloboduvawe na dobivkata pred  odano~uvawe -                           -                          
Nepriznaeni rashodi:
Otpis i ispravka na pobaruvawa -                           -                          
Reprezentacija i sponzorstva 483                       512                      
Nadomestoci na Odbor na direktori 2.647                    4.951                   
Osiguruvawe na clenovite na upravuvawe 2.921                    3.868                   

Tro{oci za primawa po osnov na delovna uspe{nost 
nad iznos na koj se presmetani pridonesi 3.242                    -                          
Pari~ni i dano~ni kazni, penali 11                         -                          
Drugi nadomestoci na vrabotenite 79                         90                        
Kusoci i otpisi 2.923                    74                        
Rashodi koi ne se povrzani so dejnosta 5.646                    6.067                   
Dano~na osnova 90.664                  89.438                 
Namaluvawe na dano~nata osnova 
Dividendi, odano~eni kaj isplatuva~ot (26.107)                (43.224)               
Dano~na osnova po namaluvawe 64.557                  46.214                 
Presmetan danok od dobivka od 10% (2024: 10%) 6.456                    4.621                   
Drugi osloboduvawa -                           -                          
Danok od dobivka 6.456                    4.621                   
Dobivka pred odano~uvawe 72.712                  73.876                 
Efektivna dano~na stapka 8,88% 6,26%
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Teteks AD - Tetovo
BELE[KI KON FINANSISKITE IZVE[TAI

Finansiski izve{tai za 2025 godina

Vkupno neto prihodi (rashodi) od finansirawe



17. ZARABOTUVA^KA PO AKCIJA

2025 2024
(000) MKD (000) MKD

Neto dobivka raspolo`iva na akcionerite 66.256              69.255            
Dividenda na prioritetni akcii -                        -                      
Koregirana Neto dobivka 66.256              69.255            

2025 2024 
Ponderiran prose~en broj na obi~nite akcii
Izdadeni obi~ni akcii na 1 januari 414.171            414.171          
Otkupeni sopstveni akcii vo prethodni godini -                           (5.568)               
Otkupeni 15 sopstveni akcii vo 05/2023 (15*7/12) -                           -                        
Otkupeni 67 sopstveni akcii vo 05/2023 (67*7/12) -                           -                        
Otkupeni 100 sopstveni akcii vo 05/2023 (100*7/12) -                           -                        
Otkupeni 100 sopstveni akcii vo 05/2023 (100*7/12) -                           -                        
Otkupeni 100 sopstveni akcii vo 06/2023 (100*6/12) -                           -                        
Otkupeni 260 sopstveni akcii vo 06/2023 (260*6/12) -                           -                        
Otkupeni 710 sopstveni akcii vo 06/2023 (710*6/12) -                           -                        
Otkupeni 1,216 sopstveni akcii vo 09/2023 (1,216*3/12) -                           -                        
Otkupeni 3,000 sopstveni akcii vo 09/2023 (3,000*3/12) -                           -                        
Otkupeni 704 sopstveni akcii vo 02/2024 (704*10/12) -                           (587)                  
Otkupeni 19,118 sopstveni akcii vo 06/2024 (19,118*6/12) -                           (9.559)               
Ponderiran prose~en broj na obi~nite akcii na 31 
dekemvri 414.171            398.457          
Osnovna zarabotuva~ka po akcija (vo MKD) 160                   174                 

18. DIVIDENDA PO AKCIJA
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Presmetkata na osnovnata zarabotuva~ka po akcija se kako {to sleduva:

Teteks AD - Tetovo
BELE[KI KON FINANSISKITE IZVE[TAI

Finansiski izve{tai za 2025 godina

Vo tekot na 2025 godina, Dru{tvoto soglasno odlukite na Sobranieto na akcioneri ima
izdvoeno del za dividendi na obi~nite akcii vo iznos od 21,601 iljadi MKD (2024:
44,869 iljadi MKD).

broj na akcii



19. NEDVI@NOSTI, POSTROJKI I OPREMA

Promeni vo tekot na 2025 godina se slednite:

Zemji{te
i grade`ni Postrojki i Investicii

objekti oprema vo tek Vkupno
(000) MKD (000) MKD (000) MKD (000) MKD

Nabavna vrednost
Sostojba na 1 januari 988.186             166.107           -                       1.154.293    
Nabavki 74.073               136                  -                       74.209         
Prenos od investicii vo tek -                         -                       -                       -                   
Rashod i proda`bi (69.145)              (13.899)            -                       (83.044)        
Usoglasuvawe na zemji{teto -                         -                       -                       -                   
Prenos od vlo`uvawa vo 
nedvi`nosti 20.108               -                       -                       20.108         
Sostojba na 31 dekemvri           1.013.222             152.344                         -     1.165.566 

Akumulirana amortizacija
Sostojba na 1 januari 861.945             163.928           -                       1.025.873    
Amortizacija 2.241                 968                  -                       3.209           
Prenos -                         -                       -                       -                   
Rashod i proda`bi -                         (16.116)            -                       (16.116)        
Usoglasuvawe (147)                   -                       -                       (147)             
Prenos vo vlo`uvawa -                         -                       -                       -                   
Sostojba na 31 dekemvri              864.039             148.780                         -     1.012.819 

Neto vrednost na:
31.12.2025 godina              149.183                 3.564                         -        152.747 
31.12.2024 godina 126.241             2.179               -                       128.420       
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Teteks AD - Tetovo
BELE[KI KON FINANSISKITE IZVE[TAI

Finansiski izve{tai za 2025 godina

Site nedvi`nosti so koi raspolaga Dru{tvoto se koristat za vr{ewe na negovite aktivnosti.

So sostojba na 31 dekemvri 2025 godina, Dru{tvoto ima zalo`eno del od svojot nedvi`en imot
(zgradi i zemji{te) kako obezbeduvawe za ramkoven kredit limit od TTK Banka AD Skopje
(bele{ka 33a). 



20. VLO@UVAWA VO NEDVI@NOSTI

2025 2024
(000) MKD (000) MKD

Pogon - proizvodna hala 51.902                51.902            
Zgrada - TTK banka 92.243                92.243            
Zgrada - TTK banka Aerodrom 16.908                16.908            
Pogon-teteks Jarn 298.856              298.856          
Magacin 64.456                64.456            
Trikota`a - Etko fe{n 9.630                  9.630              
Fabrika za }ebiwa -                          35.514            
Objekt Popova [apka 81.427                81.427            

615.422              650.936          
Dvi`ewe vo tekot na godinata:
Sostojba na 1 januari 650.936              561.914          

Proda`bi -                          -                      
Nabavki -                          -                      
Prekni`uvawa (35.514)               22.182            
Zgolemuvawe na objektivnata vrednost, neto -                          66.840            

Sostojba na 31 dekemvri 615.422              650.936          
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Teteks AD - Tetovo
BELE[KI KON FINANSISKITE IZVE[TAI

Finansiski izve{tai za 2025 godina

Vlo`uvawata vo nedvi`nosti se sostojat od nedvi`nosti dadeni pod operativen naem na
treti lica, kako i nedvi`nosti koi se ~uvaat za zgolemuvawe na vrednosta i se so
nedefinirana idna upotreba. Istite se sostojat od slednite nedvi`nosti:

Vo tekot na 2024 godina napravena e procenka na vlo`uvawata na nedvi`nosti nameneti za
proda`ba pri {to e kni`en prihod od 66,840 iljadi MKD.

Vo tekot na 2025 godina, Dru{tvoto ima prekni`eno del od vlo`uvawata vo nedvi`nosti na 
grade`ni objekti vo iznos od 35,514 iljadi MKD.



21. VLO@UVAWA VO PRIDRU@ENI DRU[TVA
TTK Banka AD (dejnost bankarstvo)

2025 2024 2025 2024
% u~estvo % u~estvo (000) MKD (000) MKD

41,424% 41,424% 534.956             523.785         
534.956             523.785         

Dvi`ewe vo tekot na godinata:
Sostojba na 1 januari 523.785             -                     
   Nabavna vrednost / smetkovodstvena vrednost -                         450.494         

Udel vo dobivki i zagubite na pridru`enite dru{tva 37.278               44.845           
Primeni dividendi -                         43.150           

  Dividenda vo akcii (za 2024) -                         28.447           
Steknato vlo`uvawe (26.107)              (43.150)          

Sostojba na 31 dekemvri 534.956             523.785         

2025 2024
(000) MKD (000) MKD

Izve{taj za finansiska sostojba:
Vkupno sredstva 12.474.503        11.015.190    
Vkupno obvrski 11.158.138        9.726.057      
Neto sredstva 1.316.365          1.289.133      

Izve{taj za seopfatna dobivka:
Prihodi 847.444             801.951         
Rashodi (744.813)            (680.158)        
Dobivka / (zaguba) pred odano~uvawe 102.631             121.793         
Danok na dobivka (12.631)              (13.536)          
Neto dobivka / (zaguba) za periodot 90.000               108.257         

2025 2024
(000) MKD (000) MKD

Neto sredstva 1.316.365          1.289.133      
U~estvo od 41.424% 545.291             534.010         

Neto dobivka / (zaguba) za periodot 90.000               108.257         
U~estvo od 41,424% 37.282               44.845           
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Presmetkata soglasno metodot na glavnina e kako {to sledi:

Teteks AD - Tetovo
BELE[KI KON FINANSISKITE IZVE[TAI

Finansiski izve{tai za 2025 godina

Vo tekot na 2025 godina, od povrzanoto dru{tvo TTK Banka AD Skopje, dobiena e dividenda vo
iznos od 26,107 iljadi MKD (2024: 43,150 iljadi MKD , i divenda vo akcii vo iznos od 28,447
iljadi MKD ili 28.447 akcii so nominalna vrednost od 1,000 mkd).  

So sostojba na 31 dekemvri 2025 godina Dru{tvoto raspolaga so 427,983 akcii izdadeni od TTK
Banka AD Skopje ili 41.424%, so vkupna nabavna vrednost od 534,956 iljadi MKD. Udelot na
Dru{tvoto vo dobivkata na pridru`eniot entitet za 2025 godina iznesuva 37,278 iljadi MKD.

Zaklu~no so 31 dekemvri 2025 godina, vlo`uvaweto vo TTK Banka AD Skopje vo finansiskite
izve{tai na Dru{tvoto e priznato kako vlo`uvawe vo pridru`eni entiteti po metodot na
glavnina.

Finansiskite izve{tai na TTK Banka AD Skopje so sostojba 31 dekemvri 2025 godina se kako
{to sleduva:



22. VLO@UVAWA RASPOLO@LIVI ZA PRODA@BA 
2025 2024

Vlo`uvawa vo: (000) MKD (000) MKD
   Akcii na kotirani doma{ni dru{tva 485                       496                 
   Akcii na nekotirani doma{ni dru{tva 9.529                    9.529              
Vkupno 10.014                  10.025            
Dvi`ewe vo tekot na godinata:
Sostojba na 1 januari 10.025                  16.032            

Proda`ba na akcii -                            (5.981)             
Promeni na objektivnata vrednost (11)                        (26)                  
Preneseno vo vlo`uvawa vo podru`nici -                            -                      

Sostojba na 31 dekemvri 10.014                  10.025            

23.a. ZALIHI
2025 2024

(000) MKD (000) MKD
Materijali 20.391                  45.577            
Gotovi proizvodi 127.375                168.475          
Trgovski stoki 5.447                    2.675              

153.213                216.726          
(126.509)               (119.488)         

Vkupno zalihi 26.704                  97.238            

23.b. SREDSTVA NAMENETI ZA PRODA@BA
2025 2024

(000) MKD (000) MKD
Grade`ni objekti nameneti za proda`ba
Sostojba na 1 januari 127.435                127.435          
Nabavki -                            -                      
Sostojba na 31 dekemvri 127.435                127.435          

Grade`ni objekti nameneti za proda`ba
Sostojba na 1 januari 17.588                  17.588            
Nabavki 20.885                  -                      
Sostojba na 31 dekemvri 38.473                  17.588            

Vkupno sredstva nameneti za proda`ba 165.908                145.023          
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Kako rezultat na izvr{enoto merewe na objektivnata vrednost na ovie vlo`uvawa,
izvr{eno e namaluvawe na nivnata vrednos vo iznos od 11 iljadi MKD (2024: neto
namaluvawe od 26 iljadi MKD) koi se priznaeni kako nerealizirani dobivki/zagubi od
vlo`uvawa vo ramkite na glavninata i seopfatnata dobivka na Dru{tvoto.
Kumulativnite nerealizirani dobivki i zagubi od vlo`uvawata se priznaeni isto taka
vo ramkite na glavninata na Dru{tvoto.

Finansiski izve{tai za 2025 godina

Teteks AD - Tetovo
BELE[KI KON FINANSISKITE IZVE[TAI

Minus: Ispravka na vrednosta na zalihite

Vlo`uvawata raspolo`livi za proda`ba vo celost se sostojat od vlo`uvawa vo akcii
na doma{ni kotirani ili nekotirani dru{tva. Vlo`uvawata vo kotirani dru{tva se
mereni spored nivnata objektivna vrednost koja e poslednata pazarna cena na datumot na
bilansot na sostojba. 



23.b. SREDSTVA NAMENETI ZA PRODA@BA

24. POBARUVAWA OD PRODA@BA
2025 2024

(000) MKD (000) MKD

Kupuva~i vo zemjata 77.641                  7.524              
Kupuva~i vo stranstvo 7.246                    7.246              
Povrzani subjekti (bel. 35) -                            -                      

84.887                  14.770            
(10.165)                 (7.246)             

Vkupno pobaruvawa od proda`ba 74.722                  7.524              

Struktura na pobaruvawa po dospeanost:
Nedospeani                   63.867               2.340 
Dospeani do 30 dena                        288                    19 
Dospeani do 90 dena                           -                      82 
Dospeani nad 90 dena                   20.732             12.329 
Ispravka na somnitelni pobaruvawa                  (10.165)              (7.246)
Vkupno pobaruvawa od proda`ba 74.722                  7.524              

Promeni vo ispravka na vrednosta  za godinata:
Sostojba na 1 januari 7.246                    7.246              

Novi somnitelni pobaruvawa 2.919                    -                      
Naplati na somnitelni pobaruvawa -                            -                      
Kone~en otpis -                            -                      

Sostojba na 31 dekemvri 10.165                  7.246              
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Sredstvata nameneti za proda`ba se sostojat od vlo`uvawe vo nedvi`nost Medicinska
Plastika koe vo 2016 godina vrz osnova na Odluka za proda`ba e preneseno na grade`ni
objekti nameneti za proda`ba vo vkupen iznos od 158,971 iljadi MKD, i zemji{te vo
vkupen iznos od 17,588 iljadi MKD nabaveno vrz osnova na Odluka za nabavka na
nedvi`en imot-zemji{te i prestavuva vlo`uvawe vo nedvi`nost-zemji{te nameneto za
proda`ba. Vo 2023 izvr{ena e proda`ba na del od sredtvata nameneti za proda`ba vo
iznos od 31,536 ilj denari. 

Vo 2025 vrz osnova na Odluka za nabavka-nedvi`en imot-zemji{te,  nabaveno e zemji{te 
vo vkupen iznos od 20,885  iljadi MKD od povrzanoto dru{tvo TTK Banka AD Skopje.

Saldot na kupuva~i vo zemjata vo iznos od 74,722 iljadi MKD, sodr`i nedospeani 
pobaruvawa od kupuva~i vo iznos od 62,875 iljadi MKD koi proizleguvaat od proda`ba 
na pravo na raspolagawe so zemji{te. 

Teteks AD - Tetovo
BELE[KI KON FINANSISKITE IZVE[TAI

Minus: Ispravka na vrednosta na pobaruvawa 



25. OSTANATI KRATKORO^NI SREDSTVA I AVR
2025 2024

(000) MKD (000) MKD

Pobaruvawa za danok od dobivka -                         190                  
Pobaruvawe za DDV i drugi danoci -                         -                       
Pobaruvawa od vrabotenite -                         -                       
Odnapred plateni tro{oci 366                    1.169               
Ostanati pobaruvawa 22                      85                    
Pobaruvawa za dadeni avansi 2                        951                  

11.373               11.373             
Odnapred presmetani tro{oci za donacii 12.543               -                       

Vkupno ostanati kratkoro~ni sredstva i AVR 24.306               13.768             

26. DADENI DEPOZITI I POZAJMICI
2025 2024

(000) MKD (000) MKD
Depoziti vo banki 45                      45                    
Dadena bezkamatna pozajmica (do 4 meseci) 1.100                 -                       
Ostanati pobaruvawa 56                      56                    

Vkupno pari~ni sredstva 1.201                 101                  

27. PARI^NI SREDSTVA 
2025 2024

(000) MKD (000) MKD

Denarski smetki kaj komercijalni banki 367                    770                  
Denarski blagajni -                         3                      
Devizni smetki 125                    447                  
Ostanati pari~ni sredstva 1.086                 1.141               
Depoziti vo banki  106.995             74.000             

Vkupno pari~ni sredstva 108.573             76.361             

42Finansiski izve{tai za 2025 godina

Teteks AD - Tetovo
BELE[KI KON FINANSISKITE IZVE[TAI

So sostojba 31.12.2025 godina, Depozitite vo banki se sostojat od otvoren vo TTK Banka
AD Skopje vo iznos od 106,995 iljadi MKD so kamatna stapka od 3.3%.

Odnapred presmetani tro{oci za amortizacija 

Odnapred presmetani tro{oci za donacii vo iznos od 12.543 iljadi MKD proizleguvaat od 
Dogovor za donacija na del od ulica sklu~en so Op{tina Tetovo vo tekot na 2025 godina. 



28. AKCIONERSKI KAPITAL

2025 2024 2025 2024
Akcii Akcii (000) MKD (000) MKD

Obi~ni akcii            388.781            388.781 1.203.389           1.203.389        
Sopstveni akcii              25.390              25.390 78.589                78.589             

Vkupno 414.171           414.171          1.281.978           1.281.978        

Broj na akcii % na U~estvo

Ivanka Gogovska 28.647 7,37%
Lodi Gogovska 28.520 7,34%
Boban Gogovski 27.612 7,10%
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Akcionerskiot kapital na Dru{tvoto vo celost se sostoi od odobreni, izdadeni i celosno
uplateni 414,171 obi~ni akcii so vkupna nominalna vrednost vo iznos od 20,874,218 EUR ili
1,281,978 iljadi MKD. Nominalnata vrednost na edna akcija iznesuva 50.4 EUR (3,095.2899
MKD).

Teteks AD - Tetovo
BELE[KI KON FINANSISKITE IZVE[TAI

Finansiski izve{tai za 2025 godina

Akcioneri so sopstvenost nad 5% od izdadeni akcii so pravo na glas so sostojba na den 31
dekemvri 2025 godina spored  evidencijata na CDHV se slednite:

31 dekemvri 2025 godina

Akcioneri:

So sostojba na 31 dekemvri 2023 godina, Dru{tvoto ima otkupeno 5,568 obi~ni sopstveni
akcii koi imaat nominalna vrednost vo iznos od 17,235 iljadi MKD i nabavna vrednost vo
iznos od 17,127 iljadi MKD.

So sostojba na 31 dekemvri 2024 godina, Dru{tvoto ima otkupeno 25,390 obi~ni sopstveni
akcii koi imaat nominalna vrednost vo iznos od 78,589 iljadi MKD i nabavna vrednost vo
iznos od 62,193 iljadi MKD.



29. KREDITI I ZAEMI
2025 2024

(000) MKD (000) MKD
Kratkoro~ni krediti i zaemi od:
TTK banka AD Skopje 46.500               16.500             

46.500               16.500             
Vkupno krediti i zaemi 46.500               16.500             

2025 2024
(000) MKD (000) MKD

Vo rok od edna godina                 46.500              16.500 
Vo rok nad edna do pet godini                          -                        - 
Nad 5 godini                          -                        - 

                46.500              16.500 

2025 2024
(000) MKD (000) MKD

EUR -                         -                       
CHF -                         -                       
MKD 46.500               16.500             

46.500               16.500             
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Teteks AD - Tetovo
BELE[KI KON FINANSISKITE IZVE[TAI

Dospevaweto na krediti i zaemite e kako {to sleduva:

Kreditite i zaemite se denominirani vo slednite valuti:

Vo tekot na 2024 godina zemen e super biznis-kratkoro~en revolving kredit za obrtni 
sredstva od TTK banka  so rok na vra}awe od 12 meseci so fiksna kamatka stapka od 
3,75%. Vo 2025 godina, Dru{tvoto ima sklu~eno Aneks br.1 za prodol`uvawe na rokot na 
vra}awe do 29.08.2026 godina.



30. RAZGRANI^ENI GRANTOVI

2025 2024
(000) MKD (000) MKD

Vlada na Norve{ka
(Proekt: Voveduvawe i zajaknuvawe na Evropskite
standardi za za{tita pri rabota vo tekstilnata
industrija)                        830                    887 

                       830                    887 

Promeni vo tekot na godinata:
Sostojba na 1 januari 887                      944                  

Novi grantovi -                           -                       
Osloboduvawe na prihodi (bele{ka 10) (57)                       (57)                   

Sostojba na 31 dekemvri 830                      887                  

31. OBVRSKI SPREMA DOBAVUVA^I I OSTANATI OBVRSKI

2025 2024
(000) MKD (000) MKD

Dobavuva~i vo zemjata 6.061                   3.957               
Dobavuva~i vo stranstvo -                           -                       
Obvrski sprema povrzani subjekti (Bel. 35) -                           -                       

6.061                   3.957               

Obvrski za primeni avansi 1.510                   2.477               
Obvrski sprema vrabotenite za neto plati -                           -                       
Obvrski sprema dr`avata za dava~ki od plati 399                      283                  
Obvrski  za DDV 5.628                   357                  
Obvrski za danok od dobivka 2.114                   402                  
Obvrski za dividendi 7.208                   6.967               
Ostanati obvrski -                           -                       
Obvrski po osnov na kamati po krediti 148                      -                       
Obvrski po osnov na rezervacii 13.087                 19.587             
Drugi 730                      665                  

30.824                 30.738             
Vkupno 36.885                 34.695             
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Teteks AD - Tetovo
BELE[KI KON FINANSISKITE IZVE[TAI

Finansiski izve{tai za 2025 godina

Saldoto na razgrani~eni grantovi se sostoi od dobieni pomo{ti vo vid na grant od
slednite institucii:

Obvrskite po osnov na rezervacii se sostojat od presmetani tro{oci za provizija za 
posreduvawe vo proda`ba vo vrednost od 8,087 iljadi MKD (2024:14,087 iljadi MKD) , i 
rezervacii za nadomest za dopolnitelna nagrada vo iznos od 5,000 iljadi MKD, koi kako 
obvrska }e se isplati vo 2026 godina ( 2024: 5,500 iljadi MKD).



32. POTENCIJALNI OBVRSKI

a) Dadeni hipoteki na svojot imot

Hipotekaren doveritel Objekt/Imot

TTK Banka AD Skopje Grade`en objekt

b) Sudski sporovi

v) Bankarski garancii i garancii za drugi
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Procenetata vrednost na imotot daden pod hipoteka iznesuva 177,752 iljadi MKD.

So sostojba na 31 dekemvri 2025 godina, Dru{tvoto ima iskoristeno bankarski
garancii izdadeni od TTK Banka AD Skopje vo vkupen iznos od 8,000 iljadi MKD
zaradi obezbeduvawe na pla}awe na carinski dolg (2024: 8,000 iljadi MKD zaradi
obezbeduvawe na pla}awe na carinski dolg). 

Finansiski izve{tai za 2025 godina

So sostojba 31 dekemvri 2025 godina, ne se evidentirani sudski sporovi protiv
Dru{tvoto, i vrz osnova na toa ne se evidentirani bilo kakvi rezervirawa od
potencijalni zagubi po osnov na sudski sporovi. Rakovodstvoto na Dru{tvoto redovno
gi analizira mo`nite rizici od zagubi po osnov na sudski sporovi i eventualni
pobaruvawa protiv Dru{tvoto koi bi mo`ele da se pojavat vo idnina.

Teteks AD - Tetovo
BELE[KI KON FINANSISKITE IZVE[TAI

Ramkoven kredit limit vo vkupen iznos od 
95,000,000 MKD za Dru{tvoto

Dru{tvoto ima dadeno hipoteki na svojot imot kako obezbeduvawe na pla}awe sprema
bankite i drugi dru{tva za slednite prevzemeni obvrski:

Obezbeduvawe za:



33. TRANSAKCII SO POVRZANI SUBJEKTI

Pobaruvawa Obvrski Prihodi Rashodi

Pridru`eni dru{tva:
TTK Banka AD -                    -                    84.119           1.570             
TTK Banka AD- depoziti, 
smetki i krediti 108.765         46.648           -                    -                    

108.765         46.648           84.119           1.570             

Vkupno 108.765         46.648           84.119           1.570             

Pobaruvawa Obvrski Prihodi Rashodi

Pridru`eni dru{tva:
TTK Banka AD -                    -                    57.383           442                
TTK Banka AD-depoziti, 
smetki i krediti 76.381           16.500           -                    -                    

76.381           16.500           57.383           442                

Vkupno 76.381           16.500           57.383           442                

34. NASTANI PO DATUMOT NA IZVESTUVAWE
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Po datumot na izvestuvawe ne se slu~ile nastani koi bi trebalo da se obelodenat vo
ovie finansiski izve{tai.

Pobaruvawata od pridru`enite dru{tva vo iznos od 108,821 ilajdi MKD , vo najgolem
del sodr`at pobaruvawa za dadeni depoziti vo iznos od 106,995 iljadi MKD (bele{ka
27)  (2024: 76,381 iljadi MKD).

31 dekemvri 2024 godina

Finansiski izve{tai za 2025 godina

Teteks AD - Tetovo
BELE[KI KON FINANSISKITE IZVE[TAI

31 dekemvri 2025 godina

Vo tekot na svoeto rabotewe Dru{tvoto ima transakcii so svoite podru`nici i
pridru`eni dru{tva koi pretstavuvaat povrzani subjekti za Dru{tvoto. Saldata na
pobaruvawata, obvrski kako i ostvarenite prihodi i rashodi so ovie povrzani dru{tva
se kako {to sleduva:

Vo 2025 godina najgolem del od prihodite so pridru`enite dru{tva proizleguvaat od
prihodi po osnov na naemnini vo iznos od 13,547 iljadi MKD (2024: 12,286 iljadi MKD)
i prihodi od u~estvo vo dobivkata vo iznos od 37,278 iljadi MKD (2024: 43,150 iljadi
MKD), i proda`ba na osnovni sredstva vo iznos od 29,475 iljadi MKD.



TETEKS AD - Tetovo                                                                                 Dodatok 1 
 

 

 
 
 
 
Zakonska obvrska za sostavuvawe na godi{na smetka i godi{en izve{taj 

za raboteweto soglasno odredbite na ZTD 
 
 
Soglasno ~len 476 od Zakonot za trgovski dru{tva Godi{nata smetka koja ja 
izgotvuvaat trgovskite dru{tva vklu~uva bilans na sostojba i bilans na 
uspeh i objasnuva~ki bele{ki.  
 
Soglasno ~len 476 od Zakonot za trgovski dru{tva Godi{nata smetka i 
finansiskiot izve{taj koi se odnesuvaat za ista delovna godina i koi se 
podgotveni soglasno odredbite na Zakonot i so propisite za smetkovodstvo 
treba da sodr`at identi~ni podatoci za sostojbata na sredstvata, 
obvrskite, prihodite, rashodite, glavninata i ostvarenata dobivka odnosno 
zaguba na dru{tvoto za delovnata godina. 
 
Soglasno ~len 477 od Zakonot za trgovski dru{tva, Organot na upravuvawe 
na Dru{tvoto, pokraj godi{nata smetka, odnosno finansiskite izve{tai, e 
dol`en, po zavr{uvawe na sekoja delovna godina da izgotvi i izve{taj za 
rabotata na dru{tvoto vo prethodnata godina so sodr`ina opredelena vo 
~len 384 stav 7 od ZTD. 
 
Godi{nata smetka na Dru{tvoto i Godi{niot izve{taj za rabotewe se 
dadeni vo Dodatocite 2 i 3. 

 
Organot na Upravuvawe na Dru{tvoto go razgledal i odobril Godi{niot 
izve{taj za rabotewe. 
 
 
 
 
 
 
 



TETEKS AD - Tetovo                                                                                 Dodatok 2 
 

 

 
 
 
 
Godi{na smetka za 2025 godina 
- Bilans na sostojba 
- Bilans na uspeh 
- Izve{taj za seopfatna dobivka 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 



TETEKS AD – Tetovo                                                                                Dodatok 3 
 

 

 
 
 
 
Godi{en izve{taj za 2025 godina 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 



Биланс на состојба

ЕМБС: 04037537    
Целосно име: Волнарски комбинат Тодор Циповски-Мерџан ТЕТЕКС
акционерско друштво-Тетово
Вид на работа: 450
Тип на годишна сметка: Ревидирана годишна сметка
Тип на документ: Ревизорски извештај
Година : 2025

Листа на прикачени документи:
Објаснувачки белешки и други прилози
Ревизорски извештај
Годишен извештај

Ознака за
АОП Опис

Нето за
тековна
година

Бруто за
тековна
година

Исправка
на
вредноста
за
тековна
година

Претходна
година

1 - - АКТИВА: А.НЕТЕКОВНИ СРЕДСТВА
(002+009+020+021+031) 1.313.138.759,00     1.313.166.861,00

2 - - I.НЕМАТЕРИЈАЛНИ СРЕДСТВА
(003+004+005+006+007+008) 385.640,00     545.216,00

4 - - Kонцесии, патенти, лиценци, заштитни
знаци и слични права 385.640,00     545.216,00

9 - - II. МАТЕРИЈАЛНИ СРЕДСТВА
(010+013+014+015+016+017+018+019) 152.358.431,00     127.873.827,00

10 - - Недвижности (011+012) 151.248.390,00     126.237.649,00
11 - - Земјиште 114.749.083,00     75.916.809,00
12 - - Градежни објекти 36.499.307,00     50.320.840,00
13 - - Постројки и опрема 245.044,00     284.254,00
14 - - Транспортни средства 801.756,00     801.756,00

15 - - Алат, погонски и канцелариски
инвентар и мебел 63.241,00     550.168,00

20 - - III. ВЛОЖУВАЊА ВО НЕДВИЖНОСТИ 615.422.436,00     650.935.798,00

21 - - IV. ДОЛГОРОЧНИ ФИНАНСИСКИ
СРЕДСТВА (022+023+024+025+026+030) 544.972.252,00     533.812.020,00

23 - - Вложувања во придружени друштва и
учества во заеднички вложувања 534.956.300,00     523.785.148,00

26 - - Вложувања во долгорочни хартии од
вредност (027+028+029) 10.015.952,00     10.026.872,00

28 - - Вложувања во хартии од вредност
расположливи за продажба 10.015.952,00     10.026.872,00

36 - - Б. ТЕКОВНИ СРЕДСТВА
(037+045+052+059) 211.223.498,00     182.450.023,00

37 - - I. ЗАЛИХИ
(038+039+040+041+042+043) 26.704.456,00     97.238.144,00

38 - - Залихи на суровини и материјали     21.271.559,00
41 - - Залихи на готови производи 25.319.373,00     67.877.815,00
42 - - Залихи на трговски стоки 1.385.083,00     8.088.770,00

44
- - II.СРЕДСТВА (ИЛИ ГРУПИ ЗА
ОТУЃУВАЊЕ НАМЕНЕТИ ЗА ПРОДАЖБА
И ПРЕКИНАТИ РАБОТЕЊА)

165.907.473,00     145.022.304,00

45 - - III. КРАТКОРОЧНИ ПОБАРУВАЊА
(046+047+048+049+050+051) 74.743.751,00     8.748.922,00



46 - - Побарувања од поврзани друштва 188,00     171,00
47 - - Побарувања од купувачи 74.721.781,00     7.522.702,00

48 - - Побарувања за дадени аванси на
добавувачи     951.693,00

49
- - Побарувања од државата по основ на
даноци, придонеси, царина, акцизи и за
останати давачки кон државата
(претплати)

    189.122,00

51 - - Останати краткорочни побарувања 21.782,00     85.234,00

52 - - IV. КРАТКОРОЧНИ ФИНАНСИСКИ
СРЕДСТВА (053+056+057+058) 1.201.952,00     101.952,00

57 - - Побарувања по дадени заеми 1.100.000,00    

58 - - Останати краткорочни финансиски
средства 101.952,00     101.952,00

59 - - V. ПАРИЧНИ СРЕДСТВА И ПАРИЧНИ
ЕКВИВАЛЕНТИ (060+061) 108.573.339,00     76.361.005,00

60 - - Парични средства 1.578.339,00     2.361.005,00
61 - - Парични еквиваленти 106.995.000,00     74.000.000,00

62
- - VI. ПЛАТЕНИ ТРОШОЦИ ЗА ИДНИТЕ
ПЕРИОДИ И ПРЕСМЕТАНИ ПРИХОДИ
(АВР)

24.283.427,00     12.542.393,00

63 - - ВКУПНА АКТИВА: СРЕДСТВА
(001+035+036+044+062) 1.714.553.157,00     1.653.181.581,00

64 - - В. ВОНБИЛАНСНА ЕВИДЕНЦИЈА -
АКТИВА 15.024.469,00     15.024.469,00

65
- - ПАСИВА : А. ГЛАВНИНА И РЕЗЕРВИ
(066+067-068-069+070+071+075-076+077-
078)

1.630.339.591,00     1.601.100.558,00

66 - - I. ОСНОВНА ГЛАВНИНА 1.281.978.940,00     1.281.978.940,00
68 - - III. СОПСТВЕНИ АКЦИИ (-) 79.320.171,00     79.320.171,00

70
- - V. РЕВАЛОРИЗАЦИСКА РЕЗЕРВА И
РАЗЛИКИ ОД ВРЕДНУВАЊЕ НА
КОМПОНЕНТИ НА ОСТАНАТА
СЕОПФАТНА ДОБИВКА

175.305.737,00     190.722.592,00

71 - - VI. РЕЗЕРВИ (072+073+074) 145.068.726,00     138.464.758,00
72 - - Законски резерви 65.748.555,00     62.285.833,00
74 - - Останати резерви 79.320.171,00     76.178.925,00
75 - - VII. АКУМУЛИРАНА ДОБИВКА 41.049.799,00    

77 - - IX. ДОБИВКА ЗА ДЕЛОВНАТА ГОДИНА 66.256.560,00     69.254.439,00

79 - - XI. ГЛАВНИНА НА СОПСТВЕНИЦИТЕ
НА МАТИЧНОТО ДРУШТВО 1.630.339.591,00    

81 - - Б. ОБВРСКИ (082+085+095) 82.654.337,00     50.529.301,00

95 - - IV. КРАТКОРОЧНИ ОБВРСКИ (од 096
до 108) 82.654.337,00     50.529.301,00

97 - - Обврски спрема добавувачи 6.059.285,00     3.955.618,00
98 - - Обврски за аванси, депозити и кауции 1.510.494,00     2.476.993,00
101 - - Тековни даночни обврски 8.141.061,00     1.042.107,00

102 - - Краткорочни резервирања за ризици и
трошоци 13.086.770,00     19.586.770,00

103 - - Обврски по заеми и кредити спрема
поврзани друштва 46.648.422,00     16.500.000,00

106 - - Обврски по основ на учество во
резултатот 7.208.305,00     6.967.813,00

109
- - V. ОДЛОЖЕНО ПЛАЌАЊЕ НА
ТРОШОЦИ И ПРИХОДИ ВО ИДНИТЕ
ПЕРИОДИ (ПВР)

1.559.229,00     1.551.722,00

111
- - ВКУПНО ПАСИВА : ГЛАВНИНА,
РЕЗЕРВИ И ОБВРСКИ
(065+081+094+109+110)

1.714.553.157,00     1.653.181.581,00



Биланс на успех

112 - - В. ВОНБИЛАНСНА ЕВИДЕНЦИЈА-
ПАСИВА 15.024.469,00     15.024.469,00

Ознака
за
АОП

Опис
Нето за
тековна
година

Бруто
за
тековна
година

Исправка
на
вредноста
за
тековна
година

Претходна
година

201 - - I. ПРИХОДИ ОД РАБОТЕЊЕТО (202+203+206) 261.513.620,00     127.401.607,00
202 - - Приходи од продажба 56.095.028,00     75.965.326,00
203 - - Останати приходи 203.818.319,00     49.225.377,00

204 - - Залихи на готови производи и недовршено
производство на почетокот на годината 162.182.428,00     180.228.055,00

205 - - Залихи на готови производи и недовршено
производство на крајот на годината 121.083.287,00     162.182.428,00

206 - - Капитализирано сопственo производство и услуги 1.600.273,00     2.210.904,00

207 - - II. РАСХОДИ ОД РАБОТЕЊЕТО
(208+209+210+211+212+213+218+219+220+221+222) 190.510.383,00     192.440.579,00

208 - - Трошоци за суровини и други материјали 7.149.827,00     6.793.349,00
209 - - Набавна вредност на продадените стоки 3.959.666,00     8.626.272,00

210
- - Набавна вредност на продадените материјали,
резервни делови, ситен инвентар, амбалажа и
автогуми

17.416.496,00     46.671.930,00

211 - - Услуги со карактер на материјални трошоци 11.312.561,00     7.182.453,00
212 - - Останати трошоци од работењето 24.048.391,00     36.391.011,00
213 - - Трошоци за вработени (214+215+216+217) 31.036.270,00     31.703.604,00
214 - - Плати и надоместоци на плата (нето) 19.689.670,00     19.752.095,00

215 - - Трошоци за даноци на плати и надоместоци на
плата 1.847.477,00     1.803.773,00

216 - - Придонеси од задолжително социјално
осигурување 8.375.616,00     8.382.831,00

217 - - Останати трошоци за вработените 1.123.507,00     1.764.905,00

218 - - Амортизација на материјалните и
нематеријалните средства 3.209.112,00     3.384.978,00

220 - - Вредносно усогласување (обезвреднување) на
тековните средства 18.564.864,00     44.089.720,00

221 - - Резервирања за трошоци и ризици 5.000.000,00     5.500.000,00
222 - - Останати расходи од работењето 68.813.196,00     2.097.262,00

223 - - III. ФИНАНСИСКИ ПРИХОДИ
(224+229+230+231+232+233) 7.101.045,00     112.174.122,00

224 - - Финансиски приходи од односи со поврзани
друштва (225+226+227+228) 3.264.062,00     45.096.417,00

225 - - Приходи од вложувања во поврзани друштва     43.149.888,00

226 - - Приходи по основ на камати од работење со
поврзани друштва 3.264.062,00     1.946.529,00

229 - - Приходи од вложувања во неповрзани друштва 63.452,00     74.600,00

230 - - Приходи по основ на камати од работење со
неповрзани друштва 9.163,00     145.183,00

231 - - Приходи по основ на курсни разлики од работење
со неповрзани друштва 468,00     481,00

233 - - Останати финансиски приходи 3.763.900,00     66.857.441,00

234 - - IV. ФИНАНСИСКИ РАСХОДИ
(235+239+240+241+242+243) 1.570.845,00     58.294,00



Државна евиденција

235 - - Финансиски расходи од односи со поврзани
друштва (236+237+238) 1.570.579,00     57.508,00

236 - - Расходи по основ на камати од работење со
поврзани друштва 1.570.579,00     52.254,00

237 - - Расходи по основ на курсни разлики од работење
со поврзани друштва     5.254,00

239 - - Расходи по основ на камати од работење со
неповрзани друштва 196,00     61,00

240 - - Расходи по основ на курсни разлики од работење
со неповрзани друштва     61,00

243 - - Останати финансиски расходи 70,00     664,00
244 - - Удел во добивката на придружените друштва 37.278.115,00     44.844.561,00

246 - - Добивка од редовното работење (201+223+244)-
(204-205+207+234+245) 72.712.411,00     73.875.790,00

250 - - Добивка пред оданочување (246+248) или (246-
249) 72.712.411,00     73.875.790,00

252 - - Данок на добивка 6.455.851,00     4.621.351,00

255 - - НЕТО ДОБИВКА ЗА ДЕЛОВНАТА ГОДИНА (250-
252+253-254) 66.256.560,00     69.254.439,00

257
- - Просечен број на вработени врз основа на часови
на работа во пресметковниот период (во апсолутен
износ)

25,00     27,00

258 - - Број на месеци на работење (во апсолутен износ) 12,00     12,00
264 - - ЗАРАБОТУВАЧКА ПО АКЦИЈА 160,00     178,00
265 - - Вкупна основна заработувачка по акција 160,00     178,00
269 - - Добивка за годината 66.256.560,00     69.254.439,00

271
- - Останата сеопфатна добивка
(273+275+277+279+281+283) -
(274+276+278+280+282+284)

    25.777.524,00

272
- - Останата сеопфатна загуба
(274+276+278+280+282+284) -
(273+275+277+279+281+283)

15.416.855,00    

275 - - Добивки од повторно мерење на финансиски
средства расположливи за продажба     3.702.149,00

276 - - Загуби од повторно мерење на финансиски
средства расположливи за продажба 10.920,00     25.845,00

279 - - Промени на ревалоризациските резерви за
нетековни средства     22.101.220,00

280 - - Промени на ревалоризациските резерви за
нетековни средства 15.405.935,00    

286 - - Нето останата сеопфатна добивка (271-285)     25.777.524,00

287 - - Нето останата сеопфатна загуби (285-271) или
(272+285) 15.416.855,00    

288 - - Вкупна сеопфатна добивка за годината (269+286)
или (286-270) 50.839.705,00     95.031.963,00

Ознака за
АОП Опис

Нето за
тековна
година

Бруто за
тековна
година

Исправка
на
вредноста
за
тековна
година

Претходна
година

609 - - Земјишта 55.897.065,00     57.842.722,00

612
- - Сегашна вредност на градежни објекти
од високоградба кои се користат за
вршење дејност (< или = АОП 012 од БС)

36.499.307,00     47.903.666,00



613 - - Сегашна вредност на објекти од
нискоградба (< или = АОП 012 од БС) 1.110.041,00     2.417.174,00

615 - - Сегашна вредност на компјутерска
опрема (< или = АОП 013 од БС)     42.116,00

625

- - Заеми и кредити дадени на
нефинансиски трговски друштва во
приватна и државна сопственост и јавни
препријатија во земјата(< или =АОП
024+АОП 025+АОП 032+АОП 033+АОП
034+АОП 046+АОП 047+АОП 056+АОП
057+АОП 058 ОД БС)

1.100.000,00     101.952,00

626

- - Побарувања по основ на продажба на
стоки и услуги и аванси дадени на
нефинансиски трговски друштва во
приватна и државна сопственост и јавни
препријатија во земјата (< или=АОП
006+АОП 017+АОП 030+ АОП 046+ АОП
047+АОП 048 ОД БС)

74.721.969,00     8.474.566,00

628

- - Останати побарувања од нефинансиски
трговски друштва во приватна и државна
сопственост и јавни препријатија во
земјата (< или=АОП 034+ АОП 046+ АОП
047+АОП 051+ АОП 062 ОД БС)

21.782,00     85.234,00

630

- - Побарувања по основ на продажба на
стоки и услуги и аванси и останати
побарувања од сите субјекти во земјата и
странство (< или=АОП 006+АОП 017+АОП
030+АОП 034+АОП 035+ АОП 046+ АОП
047+АОП 049+ АОП 050+АОП 051+АОП
057+АОП 062 ОД БС)

99.027.178,00     20.339.622,00

631

- - Основна главнина (сопственички
капитал) во удели поседувани од други
трговски друштва во приватна и државна
сопственост и јавни препријатија во
земјата (< или =АОП 065 од БС)

    96.498.730,00

632

- - Основна главнина (сопственички
капитал) во удели поседувани од физички
лица, трговци поединци, занаетчии,
земјоделци, самостојни вршители на
дејност и непрофитни организации
регистрирани во земјата (< или =АОП 065
од БС)

    1.070.143.552,00

635

- - Обврски по основ на набавка на стоки и
услуги и аванси (краткорочни трговски
кредити) примени од нефинансиски
трговски друштва во приватна и државна
сопственост и јавни препријатија во
земјата(< или =АОП 096+АОП 097+ АОП
098+АОП 108 ОД БС)

7.569.779,00     6.432.611,00

637

- - Останати обврски кон нефинансиски
трговски друштва во приватна и државна
сопственост и јавни препријатија во
земјата (< или=АОП 092+АОП 093+АОП
096+ АОП 106+ АОП 107+АОП 108+ АОП
109 ОД БС)

    821.459,00

638

- - Останати обврски кон органи на
законодавна, извршна и судска власт,
ФПИОСМ,ФЗОРСМ,АВРСМ, единици на
локална самоуправа и други правни лица
финансирани од буџет (< или=АОП
092+АОП 093+АОП 094+ АОП 099+ АОП
101+ АОП 107+АОП 108+ АОП 109 ОД БС)

8.141.061,00     1.042.107,00

639

- - Обврски по основ на трговски кредити,
аванси и останати обврски кон сите
субјекти во земјата и странство (вкупно) (<
или=АОП 092+АОП 093+АОП 094+ АОП
096+ АОП 097+ АОП 098+ АОП 099+ АОП
100+ АОП 101+ АОП 107+АОП 108+ АОП
109 ОД БС)

9.129.638,00     9.026.440,00



640
- - Приходи од продажба на стоки и услуги
(АОП 641+ АОП 642) (< или = АОП 202 од
БУ)

28.920.004,00     71.361.553,00

641 - - Приходи од продажба на стоки (< или =
АОП 202 од БУ) 9.622.777,00     13.943.141,00

642 - - Приходи од продажба на услуги (< или
= АОП 202 од БУ) 19.297.227,00     57.418.412,00

643
- - Приходи од продажба на производи,
стоки и услуги на домашен пазар (< или =
АОП 202 од БУ)

    20.273.342,00

644
- - Приходи од продажба на производи,
стоки и услуги на странски пазар (< или =
АОП 202 од БУ)

    1.576.506,00

645
- - Приходи од продажба на производи,
стоки и услуги во држави членки на ЕУ (<
или = АОП 202 од БУ)

    427.108,00

647 - - Приходи од наемнина (< или = АОП 202
од БУ) 27.028.459,00     22.812.412,00

650
- - Добивки од продажба на нематеријални
и материјални средства (< или = АОП 203
од БУ)

192.482.252,00     10.615.612,00

655
- - Наплатени отпишани побарувања и
приходи од отпис на обврски (< или = АОП
203 од БУ)

41.558,00     8.280,00

656
- - Приходи врз основа на ефекти од
договорена заштита од ризик (< или =
АОП 203 од БУ)

    284.422,00

657
- - Приходи од премии, субвенции,
дотации и донации (< или = АОП 203 од
БУ)

57.389,00     57.389,00

659 - - Приходи по основ на донации и
спонзорства (< или = АОП 203 од БУ) 57.389,00     57.389,00

660 - - Приходи од укинување на долгорочни
резервирања (< или = АОП 203 од БУ) 57.389,00    

661 - - Останати приходи од работењето (<
или = АОП 203 од БУ) 1.168.971,00     16.993,00

662
- - Приходи од наплатени пенали,
неподигнати капари, отстапнини, награди
и слично (< или = АОП 203 од БУ)

1.168.971,00     16.993,00

666 - - Приходи од дивиденди 63.452,00     43.224.488,00

667 - - Расходи на продадени производи и
услуги 41.099.141,00     18.045.627,00

668 - - Трошоци за суровини и материјали (<
или = АОП 208 од БУ) 180.071,00     197.796,00

671 - - Канцелариски материјали (< или = АОП
208 од БУ) 72.539,00     89.001,00

672 - - Трошоци за амбалажа (< или = АОП
208 од БУ) 28.020,00     91.838,00

673 - - Униформи-заштитна облека и обувки (<
или = АОП 208 од БУ)     40.500,00

674 - - Материјал за чистење и одржување (<
или = АОП 208 од БУ) 58.975,00     63.306,00

676 - - Потрошена електрична енергија (< или
= АОП 208 од БУ) 5.833.132,00     5.833.132,00

677 - - Потрошени енергетски горива (< или =
АОП 208 од БУ) 296.833,00     469.581,00

680 - - Транспортни услуги во земјата (< или =
АОП 211 од БУ) 151.800,00     1.031.230,00

682 - - ПТТ услуги во земјата (< или = АОП 211
од БУ) 585.554,00     740.054,00

686 - - Наемнини за деловни простории во
земјата (< или = АОП 211 од БУ) 1.243.851,00     238.407,00



Структура на приходи по дејности

691 - - Вкалкулирани надомести за време на
боледување     39.299,00

692
- - Надоместоци за отпремнина при
заминување во пензија (< или = АОП 217
од БУ)

351.376,00     242.766,00

693
- - Еднократен надоместок во вид на
испратнина заради трајно работно
ангажирање под услови утврдени со закон
(< или = АОП 217 од БУ)

    402.057,00

695 - - Регрес за годишен одмор (< или = АОП
217 од БУ) 555.550,00     711.104,00

696 - - Помошти (< или = АОП 217 од БУ) 58.000,00     127.993,00

698
- - Дневници за службени патувања,
ноќевања и патни трошоци (< или = АОП
217 од БУ)

61.689,00     137.894,00

699 - - Дневници за службени патувања (< или
= АОП 217 од БУ)     34.164,00

700
- - Надомести на трошоците на
вработените и подароци (< или = АОП 217
од БУ)

    34.400,00

707
- - Трошоци за надомест и други примања
на надворешни членови на управен и
надзорен одбор, одбор на директори и
управители

3.533.304,00     2.915.904,00

709 - - Репрезентација (< или = АОП 212 од
БУ) 644.802,00     642.212,00

710 - - Премии за осигурување на имот (< или
= АОП 212 од БУ) 330.226,00     282.723,00

711 - - Надомест за банкарски услуги (< или =
АОП 212 од БУ) 611.589,00     2.239.759,00

712 - - Даноци кои не зависат од резултатот (<
или = АОП 212 од БУ) 5.414.673,00     5.822.387,00

714 - - Членарини на здруженијата во земјата
и странство (< или = АОП 212 од БУ) 35.895,00     35.925,00

717 - - Останати трошоци на работењето (<
или = АОП 212 од БУ) 4.023.550,00     3.875.677,00

718 - - Казни, пенали надоместоци за штети и
друго (< или = АОП 222 од БУ)     3.656,00

721 - - Исплатени дивиденди 25.063.394,00     44.868.890,00

722 - - Просечен број на вработени врз основа
на состојбата на крајот на месецот 25,00     27,00

723
- - Просечен број на вработени во
седиштето на субјектот врз основа на
состојбата на крајот на месецот

25,00     18,00

724 - - Број на подружници во кои се врши
дејност, без седиштето на субјектот 5,00     12,00

Ознака за
АОП Опис

Нето за
тековна
година

Бруто за
тековна
година

Исправка
на
вредноста
за тековна
година

Претходна
година

4340
- 46.160 - Посредување во трговијата на
големо со текстил, облека, крзно, обувки и
производи од кожа

127.934,00      

4357 - 46.410 - Трговија на големо со текстил 2.794.378,00      

4394 - 47.510 - Трговија на мало со текстил 5.038.002,00      

4436 - 52.100 - Складирање стока 11.359.227,00      



4503 - 68.110 - Купување и продажба на сопствен
недвижен имот 34.483.325,00      

4505
- 68.200 - Изнајмување и управување со
сопствен недвижен имот или недвижен
имот под закуп (лизинг)

252.089.914,00      

Потпишано од:

IRENA RISTESKA

CN=KIBSTrust Issuing Qsig CA G3,
OID.2.5.4.97=NTRMK-5529581, OU=KIBSTrust

Services, O=KIBS AD Skopje, C=MK
KIBSTrust Issuing Qsig CA G3

Изјавувам, под морална, материјална и кривична одговорност, дека податоците во годишната сметка се точни и
вистинити.

Податоците од годишната сметка се во постапка на доставување, која ќе заврши со одлука (одобрување/одбивање) од
страна на Централниот Регистар.
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3  

1 ВОВЕД 
 

Целта на овој извештај е на транспарентен начин да ги презентира резултатите, позначајните 
активности од работењето на Тетекс АД Тетово за деловната 2025 год. Извештајот за 
работењето на Тетекс АД Тетово за деловната 2025 год. е изработен согласно Законот за 
трговски друштва и актите на Друштвото. 
Во деловната 2025 година Тетекс АД Тетово успеа   да одржи стабилност на капиталот на 
Друштвото, за да ги одржи довербата на акционерите и пазарот и да го поддржи идниот развој 
на бизнисот, со крајна цел да обезбеди приход на акционерите и бенефиции за други 
заинтересирани страни.  
Во текот на деловната , Друштвото во своето работење беше изложено на пазарен ризик како 
и зголемени финансиски ризици кои успешно се пребродени. Тетекс АД Тетово со максимално 
ангажирање и мобилизирање на расположивите материјални и човечки ресурси yспеа да ги 
постигне резултатите презентирани во извештајот и тоа пред се преку одржување на финасиска 
стабилност и ликвидност, како и навремено сервисирање на своите обврски кон добавувачите, 
со што успешно се заокружи уште една деловна година, на вкупното работење на Тетекс АД 
Тетово, со стабилни приход и позитивни резултати. 
Истовремено, менаџментот беше фокусиран на елиминација на потенцијалните ризици, и 
намалување на нивното влијание, намалувањето на расходите од една страна и зголемувањето 
на профитот од друга страна, заради запазување на правата и интересите на акционерите и 
заради одржување и зголемување на вредноста на капиталот, зголемување на општествена 
одговорност преку донации на финансиски средства и производи, едукација и обука на 
вработените, мотивација на вработените, а грижата за животната средина беше и остана трајна 
определба. 
И покрај овие предизвици, Тетекс АД Тетово со добро работење и управување и во со 
навремено откривање и елиминирање на проблемите обезбеди заштита на капиталот на 
Друштвото.  
Вршена е редовна и ефикасна контрола и ревизија на работењето со почитување на законите, 
во насока на реализација на поставените цели и остварување што е можно подобар финансиски 
резултат. 
Тетекс АД Тетово денес е модерно и динамично друштво кое го држи чекорот со 
флексибилност кон условите на пазарот . 

 
2 ОСНОВНИ ПОДАТОЦИ 

Волнарскиот комбинат Тодор Циповски Мерџан Тетекс АД Тетово, скратено Тетекс АД Тетово е 
со седиште во Тетово на ул.Браќа Миладинови бр.1. 

 
Волнарскиот комбинат Тодор Циповски Мерџан Тетекс АД Тетово, започна со работа на 25 мај 
1951 година. 

Во текот на своето опстојување, Тетекс АД Тетово се прилагодуваше и трансформираше 
согласно правните и општествените барања. Во 1991 година, започнува трансформацијата на 
ТЕТЕКС од општествено претпријатие во приватно акционерско друштво. ТЕТЕКС АД Тетово 
денес е 100% акционерско друштво и котира на Македонската берза. 
Во текот на 2025 год. приоритетна шифра на дејност/главна приходна шифра на Тетекс АД 
Тетово е издавање и управување со сопствен недвижен имот или недвижен имот земен под 
закуп. 
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3 ПЕРФОРМАНСИ 
 

3.1 Работна сила 
 

Кадровската политика на Друштвото се карактеризира со ставање на акцент на човечките 
ресурси и тоа од моментот на: нивното планирање, селекција и прием на нови вработени, 
нивно воведување и прилагодување, мотивирање, наградување, континуирано стручно 
оспособување и усовршување, унапредување и задржување на вработените. Карактеристично 
за квалификационата структура на вработените е се поголемото учество на високообразован 
кадар. Преку инвестиција во развој на човечките ресурси се остварува квалитативен повраток 
во продуктивноста на вработените, што се ефектуира врз зголемување на вкупните финансиски 
перформанси на Друштвото. 
На 31.12.2025 год во Тетекс АД Тетово се вработени 23 работници, и тоа 22 на неопределено 
работно време и 1 работник на определено време.  

3.2 Исплатени плати 
 

Тетекс АД редовно и навремено ги исплатува платите, заедно со сите даноци и придонеси 
пропишани со Законот за плати. 
Согласно член 35 од Општиот колективен договор во 2025 година, исплатен е регрес за 
годишен одмор на износ од 22.222 денари бруто по вработен. На вработените им се исплаќаа 
и други надоместоци утврдени со Законот за работни односи и Општиот колективен договор. 
Имајќи ги предвид сложените макроекономски услови во текот на 2025 година, пред се 
високата стапка на инфлација, која ја намалува куповната моќ на населението, како и 
промената на висината на минималната плата во земјата, со цел да делува проактивно и да се 
усогласи со измените, Друштвото изврши соодветно зголемување на платите на вработените. 
Зголемувањето се однесуваше како на минималните плати, така и на останатите плати, за да 
се запази соодветната разлика во плата на работни места кои носат различни одговорности и 
имаат различна сложеност. 

 
3.3 Продажба 
На ниво на комбинат остварена е продажба на материјали, производи и стоки во износ од 
17.502.107 ден.; продажба на услуги од 38.592.921 ден.; како и продажба на сопствен движен 
и недвижен имот 192.482.252 ден. 

3.4 Извоз 
Во деловната 2025 година нема остварена реализација од извоз на производи. 

 
3.5 Залихи на готови производи 
Вредноста на залихи  на готови производи на  31.12.2025 год.по асортиман се следни : 

 
 

  Предиво и волница  1.124.714 ден. 
 

  Ткаенини            6.857.160 ден. 
 

  Конфекција            9.259.830 ден.  
 

  Трикотажа          8.077.967 ден.
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4 ФИНАНСИСКА СОСТОЈБА НА КОМБИНАТОТ 
 
 
 

4.1 Општо 
Друштвото работи согласно Меѓународните стандарди за финансиско известување-МСФИ, 
(правилникот за водење сметководство) и усвоените сметководствени политики. 
Финансиските извештаи на Друштвото за 2025 година ќе бидат ревидирани од страна на 
независната ревизoрска куќа. 
Друштвото својата ликвидност ја управува на дневна основа и во текот на годината постојано 
се следи истата, со што ја одржува на соодветно ниво. 
Деловната 2025 година ја затвораме со позитивни резултати и во текот на 2025 год. година сите 
обврски кон државата, фондовите, доверителите, банките и вработените редовно и на време 
се извршувани. 
Остварената добивка е резултат од издавање на сопствен имот, како и продажба на постојните 
залихи на стоки, производи и материјали кои долг период ја оптеретуваа билансната состојба 
на Друштвото. Со таквата продажба се постигна двоен ефект, имено добиени се ликвидни 
средства, но и зголемени се приходите за износите за кои тие производи претходно биле 
резервирани. 
Високото ниво на ликвидност на Друштвото овозможува отварање на нов инвестициски циклус. 
 
 

БИЛАНС НА СОСТОЈБА 31.12.2025 година 
(податоците се во илјади денари) 

ПОЗИЦИЈА Претходна година Тековна година Индекси 

СРЕДСТВА     125 

ПОСТОЈАНИ СРЕДСТВА 1.313.167 1.313.139 100 

Нематеријални средства 545 386 71 

Материјални  средства 127.874 152.359 119 

Недвижности 126.238 151.249 120 

Постројки, опрема, транспортни средства, алат, погонски и 
канцeлариски инвентар и мебел 

1.636 1.110 68 

Биолошки средства     0 

Останати материјални средства     0 

Вложувања во недвижности 650.936 615.422 95 

Долгорочни финансиски средства 533.812 544.972 102 

Вложувања во подружници 0 0 0 

Вложувања во придружени претпријатија 523.785 534.956 102 

Побарувања по дадени долгорочни заеми     0 

Вложувања во хартии од вредност  10.027 10.016 100 

Останати  долгорочни финансиски средства     0 

Долгорочни побарувања     0 

Одложено даночно средство 0 0 0 

ТЕКОВНИ СРЕДСТВА 340.014 401.414 118 

Залихи 242.260 192.612 80 

Побарувања од купувачите 8.475 74.722 882 

Останати побарувања 274 22 8 

Краткорочни вложувања 102 1.202 1.178 

Пари и парични еквиваленти 76.361 108.573 142 

Платени трошоци за идните периоди и пресметани приходи (АВР) 12.542 24.283 194 

ВКУПНО СРЕДСТВА 1.653.181 1.714.553 104 
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ВОНБИЛАНСНА ЕВИДЕНЦИЈА - АКТИВА 15.024 15.024 100 

 ГЛАВНИНА И РЕЗЕРВИ  И ОБВРСКИ       

ГЛАВНИНА И РЕЗЕРВИ 1.601.100 1.630.339 102 

Основна главнина и ревалоризациони резерви 1.202.659 1.377.964 115 

Резерви 329.187 145.069 44 

Акумулирана добивка (загуба) 69.254 107.306 155 

Малцински удел 0 0 0 

ОБВРСКИ 52.081 84.214 162 

ТЕКОВНИ ОБВРСКИ 52.081 84.214 162 

Обврски спрема добавувачи и останати обврски 6.433 7.570 118 

Обврски за краткорочни кредити и хартии од вредност 0 46.648 0 

Краткорочни резервирања 19.587 13.087 67 

Обврски кон државата 1.042 8.141 781 

Останати  краткорочни обврски 23.467 7.208 31 

Одложено плаќање на трошоци и приходи на идните периоди (ПВР) 1.552 1.560 101 

Обврски по основ на нетековни средства (или групи за отуѓување)  
кои се чуваат за продажба и прекинати  работења   

    0 

ДОЛГОРОЧНИ ОБВРСКИ 0 0 0 

Обврски за долгорочни кредити и хартии од вредност 0 0 0 

Обврски кон добавувачи и останати долгорочни обврски 0 0 0 

Останати долгорочни резервирања 0 0 0 

Одложени даночни обврски 0 0 0 

ГЛАВНИНА И РЕЗЕРВИ  И ОБВРСКИ 1.653.181 1.714.553 104 

ВОНБИЛАНСНА ЕВИДЕНЦИЈА-ПАСИВА 15.024 15.024 100 

 
 
 
  

БИЛАНС НА УСПЕХ 01.01.2025-31.12.2025 
(податоците се во илјада денари) 

Позиција Претходна 
година 

Тековна година Индекси 

ОПЕРАТИВНИ ПРИХОДИ 127.401 261.514 205 

Приходи од продажба 75.965 56.095 74 

Приходи од продажба на домашен пазар 73.961 56.095 76 

Приходи од продажба на странски пазар 2.004 0 0 

Промени на залихите на готови производи и производството во тек     xxxxx 

Залихи на готови производи и на недовршено производство на 
почетокот на годината 

180.228 162.182 90 

Залихи на готовите производи и на недовршено производство на 
крајот на годината 

162.182 121.083 75 

Капитализирано сопствено производство и услуги  2.211 1.600 72 

Останати оперативни приходи 49.225 203.819 414 

ОПЕРАТИВНИ РАСХОДИ 192.440 190.511 99 

Набавна вредност на трговски стоки 8.626 3.960 46 

Трошоци за суровини и други материјали 6.793 7.151 105 

Набавна вредност на продадени материјали, резервни делови, ситен 
инвентар, амбалажа и автогуми 

46.672 17.416 37 

Услуги со карактер на материјални трошоци 7.182 11.313 158 

Останати трошоци од работењето  36.391 24.127 66 

Трошоци за вработените 31.704 30.958 98 

Амортизација на материјалните и нематеријалните средства  3.385 3.209 95 
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Вредносно усогласување (обезвреднување) на нетековни средства      0 

Вредносно усогласување (обезвреднување) на тековни средства 44.090 18.565 42 

Резервирања за трошоци и ризици 5.500 5.000 91 

Останати расходи од работењето 2.097 68.812 3.281 

ОПЕРАТИВНА ДОБИВКА / ЗАГУБА -83.085 29.904 0 

Финансиски приходи 157.018 44.379 28 

Приходи од вложувања, заеми и камати и курсни разлики 112.174 7.101 6 

Останати приходи од финансирање     0 

Удел во добивката на придружените друштва 44.844 37.278 83 

Финансиски расходи 58 1.571 2.709 

Расходи по основ на камати, курсни разлики и слични расходи 58 1.571 2.709 

Останати расходи од финансирање 0 0 0 

Удел во загубата на придружените друштва     0 

Добивка/ загуба од редовно работење 73.875 72.712 98 

Добивка/ загуба од прекинато работење пред оданочување     0 

Добивка/ загуба од редовно работење пред оданочување 73.875 72.712 98 

Данок од добивка 4.621 6.456 140 

Нето добивка/загуба по оданочување 69.254 66.256 96 

Малцински интерес     0 

Нето добивка/загуба која им припаѓа на акционерите на 
друштвото 

69.254 66.256 96 

Нето останата сеопфатна добивка/загуба 25.778 -15.417 60 

Вкупна сеопфатна добивка/загуба 95.032 50.839 86 

 
 
 
  

ИЗВЕШТАЈ ЗА ПАРИЧНИТЕ ТЕКОВИ ЗА 2025 година 
(податоците се во илјада денари) 

Позиција Претходна 
состојба  

Тековна 
состојба 

Индекс 

А) Парични текови од оперативни активности 41.411 -21.122 -51 

Нето добивка/загуба после оданочување 69.254 66.256 96 

Прилагодување за:       

Амортизација 3.385 3.209 95 

Оштетување на средства и резервирања     0 

Зголемување/намалување на залихи 72.871 49.649 68 

Зголемување/намалување на купувачите -1.985 -68.046 0 

Зголемување/намалување на побарувања за аванси -952 952 0 

Зголемување/намалување на останати краткорочни побарувања     0 

Зголемување/намалување на АВР -301 -11.741 0 

Зголемување/намалување обврски спрема добавувачите -2.215 2.104 0 

Зголемување/намалување обврски за примени аванси -5.925 -967 0 

Зголемување/намалување на останати краткорочни обврски -5.015 840 0 

Зголемување/намалување на ПВР 362 7 2 

Расходи/приходи од камати   0 0 

Исплатени/наплатени дивиденди -43.224 -26.107 0 

Расходи за платен данок     0 

Капитална добивка/загуба од продажба на основни средства     0 

Капитална добивка/загуба од продажба на вложувања     0 
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Останати парични приливи и одливи од оперативни активности -44.844 -37.278 0 

Б) Парични текови од инвестициони активности -57.540 42.627 0 

Набавки на недвижности, постројки и опрема, нематеријални 
средства и сл. 

    0 

Продажба на недвижности, постројки и опрема, нематеријални 
средства и сл. 

-11.039 -27.534 0 

Парични приливи од продажба на сопственички или должнички хартии 
од вредност на други правни лица и учество во заеднички вложувања 

-22.440   0 

Парични исплати за стекнување на сопственички или должнички 
хартии од вредност на други правни лица и учество во заеднички 

вложувања 

    0 

Парични аванси и заеми дадени на други лица (освен оние од 
финансиски институции) 

    0 

Парични приливи од наплата на дадени аванси и заеми на други лица 
(освен оние од финансиски институции) 

    0 

Приливи/ одливи од камати     0 

Приливи/ одливи од дивиденди 43.224 26.107 60 

Останати парични приливи и одливи од инвестициони активности -67.285 44.054 0 

В) Парични текови од финансиски активности -90.562 10.707 0 

Парични приливи од зголемување на капиталот преку издавање на 
акции или други сопственички хартии од вредност 

    0 

Парични исплати за враќање на заеми 16.500 30.148 183 

Парични приливи од издадени должнички хартии од вредност и 
останати земени краткорочни и долгорочни кредити и заеми   

    0 

Стекнување на малцински интереси     0 

Исплатена дивиденда -44.869 -19.441 0 

Откуп / продажба на сопствени акции -62.193 0 0 

Парични исплати за намалување на обврските по основ на 
финансиски лизинг 

    0 

Зголемување/намалување на паричните средства -106.691 32.212 0 

Парични средства на почеток на годината 183.052 76.361 42 

Г)  Парични средства на крајот на годината 76.361 108.573 142 

 
  
 
   

ИЗВЕШТАЈ ЗА ПРОМЕНИТЕ ВО КАПИТАЛОТ во 2025 година 
(податоците се во илјади денари)  

      
 

Промени  Капитал на акционерите Малцински 
интерес 

Вкупно 
капитал 

Акционерски 
капитал 

Премии на 
издадени 

акции 

Резерви  Акумулирана 
добивка 
(загуба) 

Состојба на 1 Јануари претходната 
година 

1.264.853   222.517 125.761   1.613.131 

Уплата на акции           0 

Откупени сопствени акции -62.194   76.179 -76.179   -62.194 

Продадени сопствени акции           0 

Конверзија на хартии од вредност           0 

Добивка (загуба) за финансиската година       69.254   69.254 

Распределба на добивката во корист на 
резервите 

    4.715 -4.715   0 

Распределба на добивката за дивиденди и 
останати надоместоци за акционерите 

      -44.867   -44.867 
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Распределба на добивката за награди и 
користи за вработените 

          0 

Останати резерви           0 

Процена на материјални средства     22.101     22.101 

Усогласување на вложувањата 
расположливи за продажба до нивна 

објективна вредност 

    3.676     3.676 

Реализирана капитална добивка од 
продажба на хартии од вредност 

          0 

Евидентирање на загуби од подружници од 
претходните години по методот на 

главнина  

          0 

Малцински интерес           0 

Одложени даноци           0 

Признаени приходи и расходи, нето           0 

Курсни разлики           0 

Останато зголемување/намалување на 
средства, нето 

    0 0   0 

Состојба на 31 Декември 
претходната година 

1.202.659 0 329.188 69.254 0 1.601.101 

Уплата на акции           0 

Откупени сопствени акции     3.141 -3.141   0 

Продадени сопствени акции           0 

Конверзија на хартии од вредност           0 

Добивка (загуба) за финансиската година       66.256   66.256 

Распределба на добивката во корист на 
резервите 

    3.463     3.463 

Распределба на добивката за дивиденди и 
останати надоместоци за акционерите 

      -25.064   -25.064 

Распределба на добивката за награди и 
користи за вработените 

          0 

Останати резерви           0 

Процена на материјални средства     -15.406     -15.406 

Усогласување на вложувањата 
расположливи за продажба до нивна 

објективна вредност 

    -11     -11 

Реализирана капитална добивка од 
продажба на хартии од вредност 

          0 

Евидентирање на загуби од подружници од 
претходните години по методот на 

главнина  

          0 

Малцински интерес           0 

Одложени даноци           0 

Признаени приходи и расходи, нето           0 

Курсни разлики           0 

Останато зголемување/намалување на 
средства, нето 

0   0 0   0 

Состојба на 31 Декември во 
тековната година 

1.202.659 0 320.375 107.305 0 1.630.339 
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5. КОРПОРАТИВНО УПРАВУВАЊЕ 
 

5.1 Принципи и вредности на корпоративно управување на Тетекс АД Тетово 
Тетекс АД Тетово, како друштво кое котира на Македонската берза АД Скопје во 2022 година, 
на седницата на годишното собрание на акционери донесе Кодекс за корпоративно 
управување. Кодексот за корпоративно управување подетално ги определува правилата и 
стандардите на управување и раководење на органите во рамки на управувачката структура на 
Друштвото, врз основа на кои се воспоставува транспарентен, јасен и разбирлив систем на 
управување. Ваквиот систем на управување има позитивно влијание врз јакнење на довербата 
на домашните и странски инвеститори, како и на вработените во Друштвото. 

Текстот  на Кодексот за корпоративно управување, Годишното собрание на акционери 
за усвојување како надлежен орган. 

Сите органи на Друштвото и вработените, при вршење на своите обврски и надлежности 
се водени од одредбите содржани во овој кодекс. 

Друштвото продолжи да се придржува кон пропишаните принципи на корпоративно 
управување и тоа : 

- Принцип на гарантирање на правата и интересите на акционерите 
- Принцип на транспарентност 
- Принцип на општествена одговорност 
- Принцип на ефикасно корпоративно управување 
- Принцип на поделба на надлежности 
- Принцип на ефикасна контрола на финансиските и економските активности 
- Принцип на почитување на законите и моралните стандарди 
- Принцип на информирање и односи со јавноста 
- Принцип на ефективно заемно дејство со вработените и одговорност 
- Принцип на избегнување на потенцијален конфликт на интерес, лојалност и 

соработка 
- Принцип на заштита на лични податоци. 

 
Друштвото еднаш годишно изготвува Извештај за корпоративно управување кој е 

составен дел на Годишниот Извештај за работењето на Друштвото (прилог 1) и Изјава за 
усогласеност (прилог бр. 2). 

5.2 Органи на управување 
 

Управувањето во акционерското друштво е организирано според едностепен систем на 
управување согласно одредбите на Законот за трговски друштва 

 Собрание на акционери 
 Одбор на директори 
Собранието го сочинуваат сите акционери - сопственици на акционерскиот капитал. 

Основната главнина на Друштвото изнесува 1.281.978.940,00 денари поделена на 414.171 
обични акции, од кои 388.781 со право на глас, а 25.390 акции сопственост на Друштвото без 
право на глас. 

- Одборот на директори одржа 10 седници на кои беа разгледувани сите битни 
елементи од работењето на Друштвото, стратегија на Друштвото и донесени одлуки 
и акти од тековното работење на Друштвото. 

Составот на Одборот на директори е утврден согласно Законот и статутот на Тетекс АД 
Тетово и тоа : Борислав Трповски –Претседател на Одборот на директори, Бобан Гоговски – 
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Главен извршен директор, Павлинка Трповска - Извршен директор, Стеван Томоски - 
неизвршен член, Евгенија Трпкоска - неизвршен член, Звонимир Ристоски - неизвршен 
независен член и Душко Мишески - неизвршен независен член. 
На неизвршните членови на одборот на директори за 2025 год , им е исплатен месечен паушал 
и тоа од нето 3 0.000 ден.  а на Претседателот на Одборот на директори и тоа од нето месечен 
паушал од нето 45.000 ден. месеци. 
На извршните директори за 2025 година им се исплатени месечни плати согласно нивните 
менаџерски договори и награда согласно донесена одлука на Собрание на акционери. 
Покрај членство во Одборот на директори на Тетекс АД Тетово, Бобан Гоговски е претседател 
на надзорен одбор на ТТК Банка и член на Одбор на директори на ЦДХВ, Евгенија Трпкоска 
член на надзорен одбор на ТТК Банка Скопје. 
Извештајот за работа на Одборот на директори е посебен извештај кој се разгледува како 
посебна точка на годишното собрание. 

5.3 Извештај за собрание на акционери 

Во текот на 2025 година, Друштвото одржа Годишно собрание на акционери на ден 23.04.2025 
год. при што беше испочитуван принципот за остварување на правата и интересите на 
акционерите. Акционерите своите права во друштвото ги остваруваат на Собранието на 
друштвото и имаат еднаков третман согласно правата кои произлегуваат од нивните акции. 
Друштвото ги штити правата и интересите на акционерите на тој начин што овозможува 
остварување на нивните права да предлагаат точки на дневен ред, поставуваат прашање во 
врска со точките на дневниот ред, да се вклучуваат во дикусијата, да даваат забелешки на текот 
на седницата на Собранието и да бараат истите да бидат внесени во Записникот од Собранието. 
Друштвото при свикување Годишно собрание и собранието на акционери, во целост ја 
испочитува пропишаната постапка за свикување на Собрание, достапноста на информациите, 
постапката за пријавување/учество, како и начинот на водењето на Собранието. 
На Годишното собрание одржано на 23.04.2025 год. Собранието на акционери на Тетекс АД 
Тетово, донесе одлуки за усвојување на годишната сметка за 2024 год, белешките кон 
финансиските извештаи и применетите сметководствени политики, , одлука за распределба на 
добивка, и дивиденден календар, одлука за избор на овластен ревизор, го усвои Извештајот на 
Одборот на директори и ја одобри работата на членовите на Одборот, го усвои Извештајот од 
внатрешна ревизија, одлука за усвојување финансиски план, одлука за стекнување сопствени 
акции и одлука за избор на овластена ревизорска куќа, усвојување на текстот ма Кодексот на 
корпоративно управување, усвојување на деловник за работа на собрание на акционери  

. 
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5.4 Големи зделки и зделки со заинтересирани страни 

Во 2025 год. во работењето на Друштвото нема реализирано големи зделки ниту пак има 
реализирано зделки со заинтересирани страни. 

5.5 Управување со ризик 
 

Менаџментот на Тетекс АД Тетово врши надгледување на ризиците во сите деловни активности 
на друштвото со цел ризиците што се превземаат да бидат во границите на претпазливост. 
Управувањето со ризиците на Друштвото се фокусира на непредвидливост на економското 
опкружувањеи минимализирање на потецијално очекувани ефекти врз работење на 
Друштвото како на пример: 

- ризик од промени во девизен курс- промената на девизните курсеви не може да го 
наруши тековното работење. 

- ризик од промена на цени –Друштвото е изложено на ризик од промена на пазарни 
цени , на инпутите, но истото е надвор од контрола на Друштвото. 

- ризик од ликвидност- Друштвото нема ликвидности проблеми затоа што води политика 
на навремено обезбедување на потребни парични средства за плаќање доспеани 
обврски. 

5.6 Исплата на дивиденда 
 

Друштвото не ја евидентира обврската за дивиденда се додека истата не се потврди на 
Годишното собрание на акционери. 
На 23.04.2025  година Годишното собрание на акционери и донесе одлука за пресметка и 
исплата на бруто дивиденда по акција од 55,56    денари. 
За исплатата на дивиденда редовно е известувано на страната на Македонска Берза, и на веб 
страната на Тетекс АД Тетово. 

5.7 Одржливост и прашања од општествен интерес 
Друштвото развива корпоративна култура која поттикнува одговорен однос кон животната 
средина и општеството, одобрува стратегија за унапредување на одржливоста и води сметка 
деловниот модел и системите за управување со ризици да го земат предвид можното влијание 
што активностите на друштвото ги имаат на животната средина и пошироката општествена 
заедница. Во насока да обезбеди долгорочна одржливост во работењето, а во рамки на 
основната дејност, Друштвото, заедно со останати Инвеститори, поднесе барање и доби 
Одобрение за градење од страна на општина Тетово, за објекти со намена А.1 домување во 
станбени згради со компатибилна намена Б1 деловен, на парцела која е во сопсвеност на 
Друштвото.  
Секоја активност на Друштвото е водена од принципот на одржливост и влијанието и заштитата 
на животна средина. 
Политиката за животна средина се преиспитува еднаш годишно од страна на Одборот на 
директори. На седница на Одборот на директори одржана на ден 26.12.2025 год. Истата е 
разгледена  и  е констатирано дека  текстот  ги одразува принципита на работењето и не е 
преложена измена на  Политика за животна средина . 



13  

Друштвото ги зема предвид интересите и влијанието на главните засегнати лица на друштвото 
при извршување на своите должности, обезбедува ефективни механизми за соработка на 
истите, транспаретност и активно учество. 
Друштвото беше и е активен чинител во заштита и помагање на општествениот интерес и 
помагање на непосредната и пошироката заедница, преку културата, спортот како и во услови 
на елементарни непогоди. 

 
 

 
6. СТРАТЕГИСКИ ЦЕЛИ 

Одборот на директори ги редефинира стратешките цели за 2026, кои ќе се стреми 
да ги оствари и тоа : 

 
1. Одржување и зголемување на вредноста на капиталот. 

 
2. Заштита на интересите на акционерите 

3. Зголемување на профитабилноста на работењето 
 

4. Намалување на трошоците во сите аспекти од работење 

5. Менаџмент на човекови ресурси за обезбедување повисок квалитет во 
работењето. 

6. Континуирано усовршување на организацијата на работењето, што ќе 
рефлектира со зголемување на приходи како и максимирање на задоволство 
на вработените и акционерите на Друштвото. 

 
7. Јакнење на улога на општествено одговорна компанија 

 
8. Менаџирање со недвижниот имот. 

9. Менаџирање со залихите на материјали и готови производи. 
 

10. Интересите и влијанието на главните засегнати лица на други лица. 
 

11. Одржливост и прашања од општествен интерес. 
 
 
 
 
 

Тетекс АД Тетово 
Главен извршен директор 
Бобан Гоговски 
Извршен директор 
Павлинка Трповска 
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Прилог 1 

 
Извештај за корпоративно управување 

 
Тетекс АД Тетово како Друштво кое котира на Македонската берза АД Скопје на ден 26.12.2025 
на седницата на Одборот на директори во рамките на своите овластувања изврши годишен 
преглед и оцена на текстот на Кодексот за корпоративно управување во Тетекс АД Тетово  0201 
-701/14 донесен од Собраниетo на акционери на Друштвото на ден 23.04.2025  како и текстот 
на Политиката за животна средина  0202-2522/12  донесена на 27.12.2024 год., и оцени дека 
нема потреба од измена на истите. 
Корпоративно управување значи стандардизација на процесите, процедурите и однесувањето 
во Друштвото, кое се заснова врз принципите на одговорност, транспарентност, контрола во 
одлучувањето, во секојдневното работење и известувањето за актуелните состојби. 

Корпоративно управување во Друштвото подразбира: 
 

Дефинирани правата и одговорности на членовите на органите на управување и на другите 
вработени. 

 Следење на ризици на кое е изложено Друштвото. 
 Воспоставени механизми на внатрешна контрола. 
 Независна внатрешна ревизија. 
 Транспарентност во работењето на Друштвото. 

Во текот на 2025 год. Друштвото во севкупното свое работење се придржуваше кон пропишаните 
принципи во Кодексот за корпоративно управување кој кодекс е објавен на веб страната на 
Друштвото и со тоа јавно достапен на сите заинтересирани страни. 

 
Основни принципи на корпоративното управување 

- Принцип на гарантирање на правата и интересите на акционерите 

Друштвото им гарантира на сите свои акционери остварување на правата од акции утврдени во 
законските прописи и Статутот наДруштвото. Секој акционер има еднакво право да учествува 
во донесувањето нa одлуки на Собранието, да биде кандидиран и избран за член и да 
кандидира членови на органите на Друштвото. Акционерите имаат право да бидат 
информирани од Одборот на директори за активностите и работењето наДруштвото. 

- Принцип на транспарентност 
 

Друштвото, согласно законските одредби, објавува и доставува податоци и информации во 
врска со неговото работење, финансиската состојба, акционерската структура и промените на 
истата. 
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- Принцип на општествена одговорност 
Друштвото ги поддржува принципите на корпоративната општествена одговорност за своите 
корпоративни активности кон акционерите, клиентите, деловните партнери, кон општеството 
и државата,со почит кон поединците и нивните права и слободи. 

 
- Принцип на ефикасно корпоративно управување 

Активностите на органите на управување се насочени кон исполнување на стратешките цели и 
корпоративните вредности наДруштвото. 

 
- Принцип на поделбата на надлежности 

Поделбата на надлежностите помеѓу органите на Друштвото,одредувањето на нивните 
надлежности и одговорности овозможува успешно спроведување на системот на 
корпоративното управување,поставен со овој Кодекс. 

- Принцип на ефикасна контрола на финансиските и економските активности 
За да ги прегледува и потврдува нејзините финансиски извештаи, Собранието на Друштвото 
годишно избира лиценцирана професионална ревизорска институција-Друштво за ревизија 
Мур Стивенс ДОО Скопје, кое не е во никаква заемна врска соДруштвото и кое е задолжено 
за ревизија на финасиските извештаи, како посебни така и конслолидирани и не врши 
други работи за Тетекс АД Тетово. 
Во Друштвото има организирано независна организациона единица за внатрешнаревизија 

/Служба за внатрешна ревизија /чии вработени извршуваат исклучиво работи од доменот на 
внатрешната ревизија, а нејзина примарна цел е да обезбеди ефикасност и адекватност на 
системот на внатрешна контрола наДруштвото. 

- Принцип на почитување на законите и моралните стандарди 
Друштвото ги извршува своите активности во согласност со законската регулатива, како и во 
согласност сопринципите за корпоративна и деловнаетика, согласно Етичкиот кодекс. 

 
- Принцип на информирање и односи со јавноста 

Друштвото ги објавува годишната сметка и финансиските извештаи согласно законските 
прописи. 
Друштвото им обезбедува на своите акционери,инвеститори и други заинтересирани лица 
слободен и лесен пристап до информациите на Друштвото, стратегијата, плановите, целите и 
очекувања во развојот. 
Вработените во Друштвото се обврзани да ги чуваат како доверливи информациите стекнати 
при извршувањето на нивните работни обврски. Доверливите информации може да бидат 
соопштени или објавени само во случај и на начин предвиден со закон. Друштвото ја 
минимизира можноста од појавување на конфликт на интереси и злоупотреба на внатрешни 
информации. 

- Принцип на ефективно заемно дејство со вработените и одговорност 
Друштвото инвестира во квалификуван персонал како основа на долгорочен успех, 
континуирано се грижи за едукација, професионално и стручно усовршување на вработените, 
мотивација, социјална сигурност и личен напредок на вработените, заради достигнување на 
високи стандарди во исполнувањето на професионалните задачи и обврски. Од сите 
вработени се очекува да ги извршуваат работите ефикасно и навремено според нивната 
стручност, знаење, способности, одговорности и задачите кои им се доверени и да се 
однесуваат на начин на кој ќе придонесат за одржување и зголемување на довербата и угледот 
наДруштвото. 
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- Принцип на избегнување на потенцијален конфликт на интерес, лојалност и 
соработка 

Вработените и членовите на Одборот избегнуваат ситуации кои би можеле да поттикнат 
конфликт на интерес. Конфликт на интерес настанува таму каде што лицето има приватни или 
лични интереси, кои влијаат или можат да влијаат на непристрасноста и на објективното 
извршување на нивните обврски. Под приватни или лични интереси се мисли на 
потенцијалните поволности за нив, за нивните семејства, за другите нивни роднини.За 
Вработените во Друштвото, лојалноста не значи само исполнување на задачите кои им се 
доверени од нивните претпоставени, но исто така опфаќа и помагање, советување, отвореност 
и транспарентност во односите со претпоставените и колегите. 
За работата која е во тек секој вработен треба да ги информира засегнатите колеги.Лицата со 
посебни права и одговорности ќе даадт инструкции на колегите со кои што работат,за начинот 
на соработкаа и комуникација,на начин кој е јасен и разбирлив,без разлика дали е вербален 
или пишан. 

- Принцип на заштита на лични податоци 
Вработените во Друштвото кои во своето работење имаат пристап до лични податоцина 
граѓаните, ги почитуваат принципите наведени во Законот за заштита на личните податоци и 
актите на Друштвото, во однос на процесирањето на личните податоци и слободното движење 
на тие податоци. 
Водено од интересите на нејзините акционери, клиенти, деловни партнери и сите 
заинтересирани субјекти, Друштвото постојано ќе врши набљудување и контрола на 
усогласеноста на нејзините активности со одредбите од овој Кодекс. 

Во октомври 2021 год. од страна на Македонската берза усвоен е Кодекс за корпоративно 
управување, чија цел е Кодексот да промовира ефикасно и ефективно управување и отчетност 
кај котираните друштва како и да го подобри работењето на друштвото на повеќе начини.Со 
овој Кодекс, друштвата , чии акции котираат на Официјалниот пазар на Македонска берза на 
хартии од вредност АД Скопје коишто ги исполнуваат условите утврдени во член 42-а од 
Правилата за котација на Берзата. треба на годишно ниво да известуваат за тоа дали ги 
применуваат најдобрите практики пропишани во овој Кодекс. 
По истекот на 2022 година примената на Кодексот е задолжителна за сите друштва што ќе ги 
исполнуваат пропишаните критериуми. 
Тетекс АД Тетово во овој годишен извештај известува за примената на Кодексот за 
корпоративно управување за Тетекс АД Тетово донесен на седницата на годишното собрание 
на ден 23.04.2025 . год. и дава Изјава за усогласеност со истиот. 
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